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® TECHINICAL SPECIFICATIONS

Model: MC-7002

Voltage/ Frequency: AC220-240V 50/60Hz
Power rating: 300W

Capacity 1L

Speed 1 Speed

® KNOW YOUR MINI CHOPPER




Button

Power code
Motor unit

Lid

Seal ring

Side blade unit
Main blade unit
Spindle

. SS gasket

10. Shaft Seal ring
11.Bowl

12.SS gasket
13.SS Screw
14.Non Slip mat

©oNoOOAWNE

Item Part Function

1 Button To control on/off

2 Motor unit Main unit, power source of the appliance

3 Lid safety protections during operation

4 Side blade | Making food (vegetable, fruit, meat) mashed and stuff:
unit ing after assembling with main blade unit, bowl and lid.




5 Main Making food (vegetable, fruit, meat) mashed and stulff;

blade unit ing after assembling with side blade unit, bowl and lid.
6 Bowl Serving food
7 Non - .
Slip mat Anti-slip , need to assemble on the product during

operation, can be detached for cleaning

The advantage of your mini chopper
1) S blade design make perfect chopper effect.
2) Micro switch can control the chopper level easily.
3) Motor overheat protection, good for safety use.
4) Glass chopper bowl, healthy and easy cleaning.
5) Detachable parts, easy cleaning.
6) Change-speed gear box, smooth running, low noise and strong chopping

® HOW TO USE

Before using, please clean all parts which will touch the food.
1. Take out the mini chopper and accessories, use the food cleanser and water to clean the lid,
main/side blade units, chopper bowl. Use wet cloth to clean the motor unit.
2. Put the anti-slip mat to the flat surface, then assemble the chopper bowl on it. Avoid knocking it
by the other thing and keep it away from the children.
3. Assembling
a) Putthe chopper bowl on the non-slip mat. (Fig 1)

Fig 1

b) Fix the main/side blade unit into the blow shaft, then put the food. (Fig 2)



d) Put the motor unit on the chopper lid, the blade unit handle is aligning with the middle hole of
main unit.(Fig 4)



e) After assembling the appliance well, plug in the power code and press the switch, the
appliance will start working. With your finger off the switch, the appliance will stop running.

f) How to assemble/disassemble the main/side blade unit.
Assemble method: Put the side blade unit to the main blade unit (Fig 1 and Fig 2), and screw the
side blade unit anticlockwise (Fig 3).
Disassemble method: Take out the side blade unit by clockwise from main the blade unit.

Fig 1 Fig 2 Fig 3 Fig4
m_ain t_)lade and side blade
must be fixed tight alingning
Front view Front view Screw side blade  take off the blade
fix the blade side blade status  gnticlockwise sleeve

Remark
1. There are 2 anti —slip lines on main/side blade unit. If the 2 lines do not align well it means you have

not assembled the main/side blade unit well.
2. If you have not assembled the side blade well before using, the side blade unit may loose and
touch the bowl or lid and hurt the human. Please use it correctly.



3. There is a safety lock on the main unit. During operation, please lay the appliance flat and press
the button strongly to start the operation, otherwise the appliance cannot be activated.

4. Meat food making method: you can choose only a single layer or double layers blades for your mini
chopper. Install the blade into the chopping bowl, remove the muscle, bone, skin of the meat food
before processing, cut the food into 1-2 cm massive and put into the bowl. The processing food
cannot exceed the maximum limit of scale line of corresponding meat food.

Fruits and vegetables making method: choose double layers blade, install the main or side blade into
the bowl, cut the food into strips or massive, width of strip about 1-2 cm, length should not be more
than 5-10 cm. The massive food should not be more than 2-3 cm. The processing food cannot exceed
four-fifths of the total bowl, make the lid exactly match the edge of the bowl.

5. Connect the power supply, press the switch lightly, start working. Do not run the appliance for more
than 30 seconds continuously.

6. This appliance is only with one level.

7. After processing, unplug the device. After the blade stop running, move out the main unit and open
the lid, remove the chopping blade, and take out the food with a spatula or chopsticks.

8. If the processing food sticks to the bowl, please turn off the switch and unplug the device, use a
spatula or chopsticks to scrape it off and then make the processing again.

9. If within 30 seconds the effect you want is not achieved, please loosen the switch and interval after
2 minutes again for processing, which is conducive to extend the product life.

Processing table

Ingredients Recommended _ Recommended
quantity Ingredients quantity
Carrot 300g Pork * 300
Potato 200g Beef * 300
Fruit 200g
Peanut * 20x20
Walnut 300g cubes




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

** Read all instructions before use.

**

Please learn this part well and use the appliance correctly. The instructions explain the possibility

hazards and accident involved.

O ~NOUTL R~AWDNPF

10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

[
1.

. The input voltage is AC220V-50Hz.
. Make sure to unplug the device before dismantling /assembling or adjusting the appliance.

. If the cable is damaged, return the appliance as to avoid hazard.
. The chopper will not run unless it is properly assembled.

. Do not detach or amend the appliance by non-professional repair personnel to avoid hazard.
. Do not use the appliance for any purpose other than these described in the instructions.

. Do not use the appliance run empty or overload.
. To avoid appliance burst, do not heat the appliance in the microwave oven or freeze in the refriger-

ator.

Please do not use the appliance for dry grinding hard food like soybean, rice and frozen meat etc,
and succulent liquid foods.

Please do not touch the blade unit or motor during the appliance is running, to avoid personal
injury or damage the appliance.

Do not run the appliance for more than 30 seconds continuously, after 30 seconds let it cool for 2
minutes before using it again.

Please unplug the appliance (device) before opening it. Do not open the chopper till the motor and
blades stop moving.

If the appliance stop running during the normal operation, it may be caused by motor temperature
protection. Please turn off the switch and unplug the device, cool it about 20-30 minutes before
using again.

The chopper bowl and the blade unit and lid tolerate 100°C hot water for cleaning and sterilizing.
Do not put the motor unit in water or other liquid, or wash it under water or other liquid.

Please DO NOT use steel ball and other abrasive cleaning tools as to avoid the appliance scratch.
Do not use a dishwasher to clean the appliance.

Keep the appliance and cable out of reach of children and persons with no capacity. Children
must not use or play with the appliance.

The appliance is only suitable for personal or family use. It is not suitable for commercial use.

CLEANING AND MAINTENANCE

Unplug before dismantling or cleaning

2. Wipe the outside of the motor unit with a clean damp cloth, do not immerse the motor unit in water.
3. Wash the removable parts in warm soapy water, rinse well, drain, and air dry.

4.
5.

6.

Do not put any part of the appliance in a dishwasher.

Blades are extremely sharp; to avoid injury, do not clean them directly by hands. Please use clear
water to clean it so that you can clearly see the blade.
Please dry the appliance before re-assembling the parts.

& WARNINNG



@ Please check the plug before using.
Ensure the plug is in good condition

as to avoid electric shock.

Please use the rated voltage and

@JseloA plug , do not use the universal

plug with the other appliances

® Do not let the power code hang
over beside the table or

touch the high temperature
object.

The appliance is only for indoor
use. Do not use outdoor

or other liquid. Do not touch it by wet
hands as to avoid leakage of electric-
ity accident

® Do not put the appliance into water

If the cable is damaged, do
not use it to avoid hazard.

Do not retrofit the appliance. Do
® not detach or amend the appli-
ance by non-professional repair per-

sonnel, to avoid fire, electric shock
or injury

®Keep the appliance out of reach of
children and persons with no capacity

O

Do not run the appliance
more than 30 seconds continuously




® COMMON PROBLEM ANALYSIS

Phenomenon

Reason

Handling method

The appliance cannot
work after power on

The lid is not well
covered

Check the lid and
cover it well

Bad smell from motor

It normal phenomenon
from new motor

If you have used

several times but it still
has bad smell ,

please send it back to
maintenance station.

The appliance
stop running during the
normal operation

1.The voltage is too low
2.Motor
temperature protection

1.Check if the voltage is
too low
2.Rest 20-30 minutes

The knife was stuck

The knife is stuck by
food

Turn off the switch, un-

plug the device, take
out the food and cut
it to small pieces

Abnormal noise or shock

1. Didn’t assemble the
blade unit well

2. The appliance is not
laid flat.

3. The voltage is too
high

4. 4.Too much food

1.Take out the food

and assemble the blade
unit well

2.Put the appliance
smoothly

3.Check if the voltage is
too high

4. Turn off the switch,

unplug the device,
take out extra food

Remark: If still unable to work out the troubles after the above analysis, please contact
our maintenance station or the dealer. It is forbidden to dis-assembly by non-professional personnel
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® TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Model: MC-7002
Napon/Frekvencija: AC220-240V 50/60Hz
Snaga: 300W

Zapremina 1L

Brzina 1 brzina

® UPOZNAJTE VAS MINI COPER




Dugme

Strujni kabl

Motorna jedinica
Poklopac

Zaptivni prsten
Bocno secivo
Glavno secivo
Vreteno

. SS zaptivka

10. Zaptivni prsten vratila
11.Posuda

12.SS zaptivka

13.SS Sraf
14.Protivklizna podloga

©oNoOOAWNE

@

Broj Deo Funkcija

1 Dugme Za ukljuc€ivanje on /off

2 Motorna Glavna jedinica uredjaja,izvor napajanja el.energijom
jedinica

3 Poklopac Zastita tokom rada

4 Boc¢no Priprema hrane u obliku kase i smese za punjenje
secCivo (povrée,voée,meso)spaja se sa glavnim secivom




posudom i poklopcem
5 Glavno Priprema hrane u obliku kase i smese za punjenje
secivo (povrée,voée,meso) spaja se sa bocnim
seCivom posudom i poklopcem
6 Posuda Serviranje hrane
7 Protivklizna | Protiv klizanja, potrebno je spojiti sa uredajem tokom
podloga rada. Moze se odvoijiti tokom ¢&iSc¢enja.

Prednosti mini Copera

1) Dizajn u obliku slova S daje savrSene rezultate seckanja.

2) Mikro prekida¢ omogucuje laku kontrolu nivoa rada uredaja.
3) Zastita od pregrevanja motora, dobar za bezbedno koris¢enje.
4) Staklena posuda, zdravo i lako CiS¢enje.

5) Odvoijivi delovi, lako CiS¢enje.

6) Menjanje brzina, tihi rad, nizak nivo buke, ja¢e seckanje.

® UPOTREBA UREDAJA

Pre koris¢enja molimo da ocistite sve delove koji ¢e doci u kontakt sa hranom.
1. Izvadite mini Coper i dodatke, upotrebite sredstvo za €iS¢enje i vodu da ocistite

poklopac, glavno/bo¢no secivo, posudu. Koristite vlaznu krpu da oCistite motornu jedinicu.
2. Postavite antikliznu podlogu na ravnu povrsinu, zatim dodajte posudu na nju.lzbegavajte

da posuda udari o druge predmete i Cuvajte je van domasaja dece.

3. Spajanje

a) Postavite posudu Copera na protivkliznu podlogu (Fig 1)

Sl.1

b) PriCvrstite glavno / bo€no secivo na vratilo, zatim stavite hranu. (Slika 2)




Slika 3

d) Postavite motornu jedinicu na poklopac Copera treba da se poklopi sa otvorom na sredini |
postoljem seciva(Slika 4)



Slika 4

e) Nakon $to ste dobro spojili uredaj priklju€ite strujni kabl i pritisnite prekida&, uredaj ¢e poceti
sa radom.

f) Kako da sastavite/rastavite glavno/bocno secivo
Nacin sastavljanja, stavite bo¢no secivo na glavno secivo (Slike 1 i 2), i zavrtite bono secivo
u smeru suprotnom kazaljci na satu (Slika 3).
Nacin rastavljanja: uklonite bo¢no secivo u smeru kazaljke na satu sa glavnog seciva.

Slika 1 Slika 2 Slika 3 Slika 4

Prednji izgled polozaj Prednji izgled poloZaj Okrenite bo&no secivo u

boé&nog sediva L L. smeru suprotnom kazaljcina  Skinite zastitu sa sediva
9 bo¢nog seciva satu
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Napomena:

1. Postoje 2 protivklizne linije na glavhom/bocnom secivu. Ukoliko se linije ne usklade dobro to znaci
da niste dobro postavili glavno/bo¢no secivo.

2. Ukoliko niste sastavili bo¢no seCivo dobro pre upotrebe, bono seCivo mozZe da oslabi i dodirne
posudu ili poklopac i povredi korisnika. Molimo koristite seciva pravilno.

3. Na glavnoj jedinici nalazi se sigurnosna zaptivka. Tokom rada, molimo da poloZzite uredaj na ravnu

povrSinu i pritisnete jako dugme da zapocCne s radom, u suprotnom uredaj ne moze da se aktivira.

4. Nacin pripreme mesne hrane: mozete da izaberete jedan ili dupli sloj seCiva za vas mini Coper.
Nakon sto ste postavili se€ivo na dno posude, odvojili miSi¢, kosti ili koZzu s mesa pre obrade u Coperu,
isecite na parcice veliCine 1-2 cm i stavite u posudu. Koli€ina mesa ne sme preci dozvoljenu granicu
na skali posude koja odgovara odredenom tipu mesa.

Nacin pripreme voca i povréa: mozete izabrati oba seCiva, nakon Sto postavite glavno ili bocno secivo
na dno posude, isecite hranu na trake ili komade, Sirina trake oko 1-2 cm, duzina ne vise od 5-10 cm.
Komadice hrane secite ne vise od 2-3 cm. Koli¢ina hrane za obradu ne sme preci vise od 4/5 zapremine
posude, postavite poklopac tako da tacno odgovara ivici posude.

5. Prikljucite uredaj na napajanje, pritisnite lagani rad uredaja, poCnite s obradom. Nemojte pustiti da
uredaj radi vise od 30 sekundi u kontinuitetu.

6. Ovaj uredaj ima 2 nivoa brzine.

7. Nakon obrade, iskljuCite uredaj s napajanja. Nakon $to se secivo zaustavi, skinite glavnu jedinicu sa
motorom i skinite poklopac, uklonite secico za obradu, i izvadite hranu pomocu Spatule ili Stapica.

8. Ukoliko se hrana zalepi za posudu, molimo iskljuCite prekida¢ za rad i uredaj isklju€ite s napajanja,
upotrebite Spatulu ili drveni Stapi¢ da biste spustili hranu ka dnu posude, a zatim nastavite s obradom
hrane.

9. Ukoliko u roku od 30 sekundi niste dobili zeljeni efekat, molimo pustite prekidac i satekajte 2 minuta,
zatim ponovo pokrenite obradu hrane, na ovaj nacin produzavate trajanje vaseg uredaja.



Tablica obrade hrane

Sastojak Prepgrucena Sastojak Preporucena
koli¢ina (g) koli&ing
Povrée 300 Hleb 2 parcCeta
Beli luk 300 Crni 300
I |k(?’~¢=’r\/rﬁnp)
Paprika 200 Svinjetina(20 300
mm kockice)
Kikiriki 200 Govedina
(20mm 300
kockice)

® VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

** ProCitajte sva uputstva pre koris¢enja.
** Molimo proucite dobro ovaj deo i ispravno koristite uredaj. Ova uputstva objasnjavaju moguce
povrede i nezgode do kojih moze doci.

1.
2.

bk w

10.

11.

12.

Uredaj radi pri naponu od AC220-240V-50Hz.

Uverite se da je uredaj iskljuCen s napajanja pre sastavljanja/rastavljanja ili podeSavanja
uredaja.

Ukoliko je strujni kabl ostecen, vratite uredaj, da biste izbegli povrede.

Coper nece raditi ukoliko nije pravilno sastavljen.

Nemojte odvajati ili popravljati uredaj kod nekvalifikovanog servisera, da biste izbegli
opasnost.

Nemoijte koristiti uredaj za bilo koju drugu namenu osim one date u ovom uputstvu.

Ne pustajte uredaj u rad ukoliko je posuda prazna ili prepunjena.

Molimo Vas da ne zagrevate uredaj u mikrotalasnoj rerni ni da hladite u frizideru, kako biste
izbegli pucanje uredaja.

Molimo Vas da ne koristite uredaj za mlevenje tvrde hrane poput soje, pirin€a i zamrznutog
mesa kao i previse teCne hrane.

Molimo Vas da ne dodirujete deo sa seCivom ili motor za vreme rada uredaja, kako biste izbegli
mogucu licnu povredu ili ostecenje uredaja.

Nemojte pustati da uredaj radi duze od 30 sekundi u kontinuitetu, nakon 30 sekundi, saCekajte
da se ohladi 2 minuta pre ponovnog koris¢enja.

IskljuCite uredaj sa napajanja pre nego Sto ga otvorite. Nemojte otvarati Coper dok se motor i
seCiva ne zaustave.



13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

aprpONE @

Ukoliko se uredaj zaustavi tokom uobi€ajenog rada, to moze biti zbog zastite od pregrevanja
motora. Molimo iskljuCite prekidac i uredaj sa napajanja, i ostavite oko 20-30 minuta da se
ohladi pre ponovne upotrebe.

Posuda Copera, seCiva i poklopac mogu izdrzati temperaturu vru¢e vode od 100° C za CiSCenje
i sterilizaciju.

Ne potapajte motor u vodu ili druge teCnosti, niti perite motor.

Molimo Vas NEMOJTE koristiti Celi€nu Zicu ili drugo abrazivno sredstvo za €iScenje kako
biste izbegli grebanje uredaja.

Nemoijte koristiti sudomasinu za CiS¢enje uredaja.

Cuvaijte uredaj van domasaja dece i osoba sa smanjenim sposobnostima. Deca ne smeju da
koriste uredaj ni da se igraju s njime.

Uredaj je namenjen za li¢nu ili porodi€¢nu upotrebu. Nije namenjen za upotrebu u komercijalne
svrhe.

CISCENJE | ODRZAVANJE

IskljuCite uredaj s napajanja pre rastavljanja ili Cis¢enja.

ObriSite spoljasnji deo uredaja Cistom, vlaznom krpom, ne potapajte motor u vodu.

Operite odvojive delove u toploj sapunjavoj vodi, dobro isperite i osuSite na vazduhu.

Nemoijte prati nijedan deo uredaja u sudomasini.

Seciva su izuzetno ostra, molimo nemoijte ih Cistiti direktno rukom da biste izbegli povredu. Koristite

Cistu vodu da ih ocCistite tako da jasno vidite oStricu.
6. Molimo osusite delove Copera pre njihovog ponovnog sastavljanja.

[ A UPOZORENJE

®

Uverite se da je utikaC€ ispravan da utika¢ od 10A, nemojte koristiti
biste izbegli strujni udar. univerzalni utika€ s  drugim

' uredajima.

Pre upotrebe proverite utikac. @ Molimo Koristite standardni napon i

Uredaj je samo za domacu
®Nemojte dozvoliti da kabl visi s ivice upotrebu. Ne  koristite  na

stola ili dodiruje vruée otvorenom.

teCnosti. Ne dodirujte vlaznim rukama
da izbegnete curenje ili nezgodu sa
strujom. -

® Ne potapajte uredaj u vodu ili druge ® Ukoliko je kabl oste¢en, nemojte

ga koristiti da biste izbegli
povredu.




®

Nemojte ponovo montirati
uredaj. Ne odvajajte i
popravljajte aparat sami ili

kod nekvalifikovane osobe,
da biste izbegli pozar,
strujni udar ili liénu
povredu.

Drzite uredaj dalje od dece i osoba sa
smanjenim sposobnostima.

O

Ne dirajte seCiva da biste izbegli
povredu.

O

—

Ne pustajte uredaj da radi viSe od
30 sekundi u kontinuitetu.

O

® ANALIZA MOGUCIH PROBLEMA

Problem Uzrok Mogucée resenje
Uredaj ne radi nakon Poklopac nije dobro | Proverite poklopac i
ukljuCivanja. zatvoren. dobro ga zatvorite.

Cudan miris iz motora.
motor.

To je normalno za novi

Ukoliko ste veé nekoliko
puta Kkoristili uredaj, a
miris se i dalje oseca,
molimo vratite ga u
servisni centar.

Uredaj se zaustavio u
toku normalnog rada. 2.Zastita

pregrevanja.

1. Napon je suviSe nizak.
motora

1. Proverite da i
napon suvise nizak.
2. Ostavite da uredaj

odmori 20-30 minuta.

je
od




Secivo je zaglavljeno. Hrana je  zaglavila | Iskljucite prekidac,
secivo. skinite s napajanja,
izvadite hranu i isecite je
na manje delove.

Prejaka buka ili Sok 1. Jedinica sa seCivom | l.lzvadite hranu i dobro
nije dobro postavite jedinicu sa
postavljena. secivima.

2. Uredaj nije 2.Postavite uredaj na
postavljen na glatku | glatku povrSinu.
povrsinu. 3.Proverite da li je napon

3. Napon je previsok. previsok.
4.Iskljucite prekidac,
skinite s napajanja,
izvadite viSak hrane iz
posude.

4. PreviSe hrane.

Napomena: Ukoliko i dalje ne uspevate da razjasnite probleme nakon prethodno datih reSenja,
molimo kontaktirajte na$ servisni centar ili prodavca. Zabranjeno je rastavljanje delova od strane
nekvalifikovane osobe.
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®*ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: MC-7002

Voltaje/ Frecuencia: AC220-240V 50/60Hz
Potencia nominal: 300w

Capacidad 1L

Velocidad 1 Velocidad




Botén
Cable de alimentacion
Unidad de motor

Tapa

Anillo de sellado

Unidad de cuchilla lateral
Unidad de cuchilla principal
Eje

. Junta de SS

10. Anillo de sellado del eje
11.Tazén

12.SS Empaquetadora
13.SS Tornillo

14. Alfombrilla antideslizante

©CoNokrwNE

*CONOZCA SU MINI PICADORA



Articulo | Parte Funcion

1 Boton Control on/off

2 Unidad del | ypidad principal , fuente de alimentacion  del
motor . "

dispositivo

3 Tapa Protecciones de seguridad durante la operacion

4 Unidad de | Hacer los alimentos (vegetales, frutas, carne) en puré
cuchilla y rellenarlos después del ensamblaje con la unidad de
lateral cuchillas principal, el recipiente y la tapa.

5 Unidad de | Hacer los alimentos (vegetales, frutas, carne) en puré
la cuchilla | y rellenarlos después del ensamblaje con la unidad de
principal cuchilla lateral, el recipiente y la tapa.

6 Cuenco Servir la comida

7 No Antideslizante, necesita ensamblarse en el producto
patinaje durante la operacion, se puede separar para limpiarlo
estera

Las ventajas de su mini picadora:

El disefio de la cuchilla S hace un efecto de la picadora perfecto.

El micro interruptor puede controlar facilmente el nivel de la picadora.
Proteccion contra sobrecalentamiento del motor, buena para uso de seguridad.
Tazon de fuente de cristal del interruptor, limpieza sana y facil.

Piezas desmontables, limpieza facil.

1)
2)
3)
4)
5)




COMO UTILIZAR

Antes de usar, limpie todas las piezas de la comida.

1. Desmonte las piezas, use el limpiador de alimentos y el agua para limpiar la tapa, las unidades de
las cuchillas principales / laterales, el tazon de la picadora. Use un trapo humedo para limpiar la
unidad del motor.

2. Cologue el tapete antideslizante en la superficie plana, luego monte el tazon del helicéptero sobre
Evite golpearlo con la otra cosa y manténgalo alejado de los nifios.

3. Montaje;

a)Coloque el tazén de la picadora sobre la estera antideslizante.(Fig 1)

c)Después de poner la comida, cubra la tapa (Fig. 3.).
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d) Coloque la unidad del motor en la tapa del interruptor, la manija de la unidad de la hoja se
alinea con el orificio central de la unidad principal. (Fig 4)
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e) Después de ensamblar bien el aparato, conecte el cable de alimentacion y presione el
interruptor. El aparato comenzard a funcionar.

f) Cémo montar / desmontar la unidad de cuchilla principal / lateral:
Método de ensamblaje: coloque la unidad de cuchilla lateral en la unidad de cuchilla
principal (Fig. 1 y Fig. 2) y atornille la unidad de cuchilla lateral en sentido antihorario (Fig.
3).
Metodo de desmontaje: saque la unidad de cuchilla lateral en sentido horario desde la
unidad de cuchilla principal.

Figl Fig2 | Figs | Figd

[ e |
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fix the blade as photo side blade status anticlockwise

Observacion

1. Hay 2 lineas antideslizantes en la unidad de la cuchilla principal / lateral. Si las 2 lineas no se
alinean bien, significa que no ha ensamblado bien la unidad de la cuchilla principal / lateral.

2. Si no ha ensamblado bien la cuchilla lateral antes de usarla, la unidad de cuchilla lateral puede
aflojarse y tocar el recipiente o la tapa y herir a la persona. Por favor, Use la cuchilla correctamente.
3. Hay un bloqueo de seguridad en la unidad principal. Durante la operacién, coloque el aparato
plano y presione el botdn fuertemente para comenzar la operacion; de lo contrario, el aparato no
puede ser activado.




4. Método de elaboracion de alimentos a base de carne: puede elegir solo las cuchillas de una sola
capa o de capas dobles para su mini picadora. Instale la cuchilla en el taz6n de cortar, quite el
musculo, el hueso, la piel de la carne antes del procesamiento, corte los alimentos en pedazos de 1-
2 cm y coldéquelos en el tazén. El alimento procesado no puede exceder el limite maximo de la linea
de la escala del alimento de carne correspondiente.

Método de fabricacion de frutas y verduras: elija la cuchilla de capas dobles, instale la cuchilla
principal o lateral en el tazon, corte los alimentos en pedazos pequefios o grandes, no mas de
aproximadamente 1-2 cm de ancho, y no mas de 5-10 cm de la longitud. Los pedazos grandes no
deben ser mas de 2-3 cm. El alimento procesado no puede exceder las cuatro quintas partes del
tazon total, haga que la tapa coincida exactamente con el borde del tazén.

5. Conecte el cable de alimentacion, presione el interruptor ligeramente, el aparato comienza a
trabajar. No haga funcionar el aparato por mas de 30 segundos continuamente.

6. Este electrodomeéstico tiene sélo un nivel.

7. Después del procesamiento, desenchufe el dispositivo. Después de que la cuchilla se detenga, la
saque la unidad principal, abra la tapa, retire la cuchilla y saque la comida con una espatula o
palillos.

8. Si el alimento procesado se adhiere al cuenco, apague el interruptor y desenchufe el dispositivo,
use una espatula o palillos para rasparlo y luego realice el procesamiento nuevamente.

9. Si dentro de los 30 segundos no se logra el efecto que desea, afloje el interruptor e intervalo
nuevamente después de 2 minutos para procesarlo, lo que es propicio para prolongar la vida util del
producto.

Tabla de procesamiento

Ingredientes Cantiad Ingredientes | Cantiad
recomendada recomendada
Zanahoria 300g Cerdo (20mm 300g
Patata, Taro 200g Carne de
vaca (20mm 3009
cubos)

Fruta 300g

Mani, nuez 3009

oeSALVAGUARDIAS IMPORTANTES

** Lea todas las instrucciones antes de su uso.

** Por favor, aprenda bien esta parte y use el aparato correctamente. Las instrucciones explican la
posibilidad de peligros y accidentes involucrados.

. El voltaje de entrada es AC220V-50Hz.

. Asegurese de desenchufar el dispositivo antes de desmontar / ensamblar o ajustar el dispositivo.

. Si el cable esta dafiado, devuelva el aparato para evitar posibles riesgos.

. La picadora no funcionara a menos que esté ensamblada correctamente.

. No separe ni enmiende el aparato por personal de reparacién no profesional, para evitar riesgos.

. No use el aparato para ningun otro fin que no sea el descrito en las instrucciones.

. No use el dispositivo vacio o sobrecarga.

. Para evitar la explosion del electrodomeéstico, no caliente el aparato en el horno de microondas ni
lo congele en el refrigerador.

9. No utilice el aparato para moler en seco los alimentos duros, como soja, arroz y carne congelada,
etc. y alimentos liquidos suculentos.

10. No toque la unidad de cuchillas ni el motor durante el funcionamiento del electrodoméstico, para
evitar lesiones personales o dafios al aparato.

11. No haga funcionar el artefacto por mas de 30 segundos continuamente, después de 30 segundos

O~NOOITAWNE



déjelo enfriar por 2 minutes antes de usarla de nuevo.

12. Desenchufe el aparato (dispositivo) antes de abrirlo. No abra la picadora hasta que el motor y las
cuchillas no dejen de funcionar.

13. Si el aparato deja de funcionar durante la operacion normal, esto puede ser causado por la
proteccion de la temperatura del motor. Apague el interruptor y desenchufe el dispositivo, enfrielo
unos 20-30 minutos antes de volver a usarlo.

14. El tazdn de la picadora y la unidad de la cuchilla y la tapa toleran 100 °C de agua caliente para
limpiar y esterilizar.

15. No coloque la unidad del motor en agua u otro liquido, ni la lave con agua u otro liquido.

16. No use una bola de acero ni otras herramientas de limpieza abrasivas para evitar que el aparato
se raye.

17. No use un lavavajillas para limpiar el aparato.

18. Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los nifios y personas sin capacidad. Los
nifos no deben usar ni jugar con el aparato.

19. El aparato esta disefiado soOlo para uso personal o familiar. No es adecuado para fines
comerciales.

oLIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

1. Desenchufe el aparato antes de desmontarlo o limpiarlo

2. Limpie la parte exterior de la unidad del motor con un pafio limpio y humedo, no sumerja la unidad
del motor en agua.

3. Lave las partes removibles con agua jabonosa tibia, enjuague bien, drene y seque al aire.

4. No coloque ninguna parte del aparato en el lavavajillas.

5. Las cuchillas son extremadamente agudas; para evitar lesiones, no las limpie directamente con las
manos. Utilice agua limpia para limpiarlo para que pueda ver claramente la cuchilla.

6. Por favor, seque el aparato antes de volver a montar las piezas.

° A ADVERTENCIA

Por favor, controle el enchufe antes Utilice la tensién nominal y use el enchufe de
@ de usar. Aseglirese de que el 10 A, no use el enchufe universal con otros

enchufe esté en buenas dispositivos.

condiciones para evitar descargas

eléctricas.

No deje que el cable de
alimentacién cuelgue al lado
de la mesa o toque el objeto
de alta temperatura.

El aparato esta disefiado s6lo para el uso en
(Q interiores. No usar al aire libre.
Nls

“2 ey tc?\“"

No coloque el aparato en agua u otro

®quuido. No lo toque con las manos ® Si el cable esta dafiado, no lo use. para evitar
mojadas para evitar fugas de el peligro.
electricidad.




No reequipe el aparato. No separe
ni enmiende el aparato por personal
de reparacién no profesional, para

Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los
nifios y personas con capacidades reducidas.

®

evitar incendios,
eléctricas o lesiones..

. (%
%0‘ »

descargas

&

No toque
lesiones.

la cuchilla para evitar

\

No ponga el dispositivo en funcion por mas
de 30 segundos

e ANALISIS DE PROBLEMAS EN COMUN

Fenédmeno

Razdn

Método de manejo

El aparato no puede
funcionar después de
estar encendido.

La tapa no esta bien
colocada.

Verifique la tapa y coloque la
bien.

Mal olor del motor

Es un fenébmeno normal
de un motor nuevo

Si se usa

varias veces pero todavia tiene
mal olor,

por favor envielo de vuelta a la
estacion de mantenimiento.

El aparato deje de | l1.El voltaje esta 1.Verifique si el voltaje esta

funcionar durante una | demasiado bajo demasiado bajo.

operacion normal. 2.Proteccién de 2. Deje que el aparato se
lemperatura del motor descanse por 20-30 minutos

La cuchilla esta | La cuchilla esta | Apague el interruptor,

atascada. atascada por la comida. | desenchufe el dispositivo, saque

la comida y cortela en pedazos
pequenos.

Ruido anormal o choque

1. La unidad de
cuchillas no esta bien
ensamblada.

2. El aparato no esta
tendido.

3. El voltaje esta
demasiado alto.

4. Hay demasiada

comida dentro.

1. Saque la comida

y ensamble bien la unidad de la
cuchilla.

2.Ponga el aparato plano.

3. Compruebe si el voltaje esta
demasiado alto.

4.Apague el interruptor,
desenchufe el cable y saque la
comida en exceso.

Observacion: Si aun no puede resolver los problemas después del analisis anterior, pongase en

contacto con nuestra estacion de mantenimiento o el distribuidor. Estd prohibido desmontar el
aparato por las personas no calificadas.
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® ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: MC-7002

Tenséao / Frequéncia: AC220-240V 50/60Hz
Poténcia: 300W
Capacidade 1L

Velocidade 1 velocidade

® CONHECA A SUA MINI PICADORA




1. Botao

2. Ficha Eléctrica

3. Unidade de Motor
4,
5
6
7

Tampa

. Anel isolante

. Lamina lateral

. Lamina Principal
8.

Eixo

9.Junta SS

10.Anilha de vedacé&o do eixo
11.Tigela

12. Anilha SS

13.Parafuso SS

14.Tapete antiderrapante




Item Parte Funcéo

1 Botao Para ligar/desligar
5 Unidade de Unidade principal, fonte de energia
Meter
3 Tampa Para proteccéo durante o uso
4 Lamina lateral | Confeccionar comida (vegetais, frutas, carne) em

puré, apdés processamento da lamina principal,
tigela e tampa.

5 Lamina Confeccionar comida (vegetais, frutas, carne) e
Principal enchimento apds processamento da lamina lateral,
tigela e tampa.
6 Tigela Servir comida
7 Tapete Antiderrapante, deve ser montado no aparelho
antiderrapante | durante a operacdo. Pode ser removido para
limpeza

As vantagens da nossa mini picadora
1) O design da lamina S torna o efeito picador perfeito.
2) O micro interruptor pode controlar facilmente o nivel do picador.
3) Protecé&o contra sobreaquecimento do motor, util para um uso com seguranca.
4) Tigela de vidro do cortador, limpeza saudavel e facil.
5) Pecas destacaveis, facil limpeza.
6) Caixa de engrenagens de mudanca de velocidade, funcionamento suave, baixo ruido e corte
forte

COMO USAR

Antes de usar, limpe todas as pecas que irdo tocar os alimentos.
1. Retire a mini picadora e os acessorios, use o limpador de alimentos e agua para limpar a
tampa,
as unidades da lamina principal / lateral e a tigela do picador. Use um pano molhado para
limpar a unidade do motor.
2. Coloque o tapete antiderrapante numa superficie plana, depois monte a tigela do picador.
Evite derruba-lo e mantenha-o afastado das criancas.
Montagem

a) Coloque a tigela do picador no tapete antiderrapante. (Fig 1)
b) Fixe a lamina principal e lateral no eixo da tigela, depois coloque a comida. (Fig 2)



d) Ponha o motor na tampa da picadora, a pega da lamina esta alinhada com o furo central da
unidade principal (Fig. 4)



e) Depois de montar bem o aparelho, ligue a ficha a corrente e pressione o interruptor, o aparelho
comecara a funcionar. Quando deixar de pressionar o interruptor, o aparelho parara de funcionar.

f) Como montar/desmontar a lamina principal e lateral.

Fig 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4

lamina lateral lamina lateral Rode a unidade da lamina
lateral no sentido dos

ponteiros do relégio tire a manga protetora da

lamina


Jelena
Rectangle


Observacgdes

1. Existem duas linhas antiderrapantes na unidade da lamina principal / lateral. Se as linhas nao
alinharem bem, significa que uma das laminas nédo esta bem montada.

2. Se ndo montar bem a lamina lateral antes de usar, esta pode soltar-se, danificar a tigela ou
tampa, bem como causar ferimentos ao utilizador. Use-a corretamente.

3. Existe um blogueio de seguranca na unidade principal. Durante a operacao, coloque o aparelho
de forma plana e pressione o botdo fortemente para comecar a funcionar; Caso contrario, o
aparelho ndo pode ser ativado.

4. Método de fabricacdo de alimentos de carne: pode optar entre uma Unica camada ou camadas
duplas. Instale a lamina na tigela de corte, remova o musculo, o 0sso, a pele do alimento de carne
antes do processamento, corte os alimentos em tamanhos de 1-2 cm e coloque na tigela. O
processamento de alimentos ndo pode exceder o limite maximo da linha de escala de alimentos de
carne correspondentes.

Método de fabricacdo de frutas e vegetais: escolha a lamina de camada dupla, instale a lamina prin-
cipal e lateral na tigela, corte os alimentos em tiras de cerca de 1-2 cm, o comprimento n&o deve ser
superior a 5-10 cm. O alimento macico ndo deve ser mais de 2-3 cm. O processamento de alimentos
nao pode exceder quatro quintos da tigela total, faca com que a tampa coincida exatamente com a
borda da tigela.

5. Conecte a fonte de alimentacao, pressione o interruptor levemente até comecar a funcionar. Nao
opere o aparelho por mais de 30 segundos seguidos.



6. Este aparelho possui 1 nivel.

7. Apés o processamento, desligue o aparelho. Quando a lamina parar de correr, desligue a unidade
principal, abra a tampa, remova a lamina e tire a comida com uma espatula.

8. Se algum alimento ficar na tigela, desligue o interruptor e a ficha do aparelho, use uma espatula ou
pauzinhos para raspar e volte a operar de novo.

9. Se passados 30 segundos o efeito desejado néo for alcancado, solte o interruptor, faga uma pausa
de dois minutos e volte a operar. Siga este ciclo, porque esta pratica propicia o prolongar da vida do
produto.

Tabela de Processamento

Ingredientes | Quantidades Ingredientes | Quantidades
Recomendadas Recomendadas
Vegetal 300 Pao 2 pecas
Alho 300 Cebola(em 300

guartos)

Capsicum 200 Porco(cubos 300
de 20mm)

Amendoim 200 Bife ( Cubos 300
de 20mm)

® INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

**L_eia todas as instru¢cdes antes de usar.
** Aprenda bem esta parte e use o aparelho corretamente. Estas instrucbes explicam a
possibilidade de riscos e acidentes envolvidas.
1. Atensao de entrada € AC220-240V 50 / 60Hz
. Certifigue-se de desligar da corrente antes de desmontar / montar ou ajustar o aparelho.
. Se o cabo estiver danificado, devolva o aparelho, para evitar riscos.
. A picadora néo funcionara a menos que esteja devidamente montada.
. Nao deixe pessoal de reparo nao profissional separar ou modificar o aparelho, para evitar riscos.
. N&o use o aparelho para outros fins que néo os descritos nestas instrucoes.
. N&o use o aparelho vazio ou sobrecarregado.
. Nao aquecer o aparelho no forno de microondas ou congelar na geladeira, para evitar explosao
do aparelho.
9. Por favor, ndo use o aparelho para secar alimentos duros ou moidos, como soja, arroz, carne
congelada e alimentos suculentos liquidos.
10. N&o toque nas laminas ou no motor durante o funcionamento do aparelho, para evitar acidente
pessoais ou danificar o aparelho.
11. Nao opere o aparelho por mais de 30 segundos seguidos, apés 30 segundos, deixe arrefecer
durante 2 minutos antes de usa-lo novamente.
12. Desligue a corrente antes de abrir o aparelho. Nao abra a picadora até o motor e as laminas
pararem de se mover.
13. Se o aparelho parar de funcionar durante a operagao normal, talvez seja causado pela protecao
da temperatura do motor. Desligue o aparelho e a corrente e arrefeca-o cerca de 20-30 minutos
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antes de usar novamente.

14. A tigela da picadora, a lamina e a tampa podem ser sujeitas agua quente de 100'C para limpeza
e esterilizacao.

15. Nao coloque a unidade do motor na agua ou noutro liquido, nem a lave com agua ou com o
outro liquido.

16. NAO use esfregdo de aco e as abrasivos de limpeza para evitar raspar o aparelho.

17. Nao leve o aparelho a maquina de lavar louca.

18. Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance das criancas e pessoas incapacitadas. Criancas
nao devem usar ou brincar com o aparelho.

19. O aparelho s6 é adequado para uso pessoal ou familiar. Nao é adequado para uso comercial.

® LIMPEZA E MANUTENCAO

1. Desligue da corrente antes de desmontar ou limpar.

2. Limpe a parte externa da unidade do motor com um pano humido, ndo a mergulhe em agua.

3. Lave as partes removiveis em agua morna com sab&do, enxague e seque-as bem.

4. Nao coloque qualquer parte do aparelho na maquina de lavar louca.

5. As laminas séo extremamente afiadas, por favor, ndo as limpe directamente com as maos para
evitar lesdes. Use sempre agua limpa na lavagem para para que possa ver as laminas de
forma clara.

6. Seque o aparelho antes de voltar a montar as pecas.

) A AVISOS

Verifique a ficha antes de usar.
Certifi que-se de que esta em boas

condicdes para evitar choque elétrico. Use a tensdo exigida e a ficha 10A,
@ nao use a ficha universal com o outro

aparelho

O aparelho é apenas para uso

N&o deixe o cabo de energia pendurado interior. N&o use o aparelho ao ar
na borda da mesa ou tocar em objetos de
alta temperatura.




N&do coloque o aparelho na agua ou
outro liquido. Nao Ihe toque com as
maos humidas para evitar descarga

eléctrica ou outro choque.
— Y

O

O

Se o cabo estiver danificado, ndo
0 use para evitar ferimentos.

N&o modifigue o aparelho, nem o
abra ou modifique através servigos

®

nao profissionais, para evitar
incéndio, choque elétrico ou
ferimentos

O

Mantenha o aparelho fora do
alcance das criangas ou de pessoas
incapacitadas

N&o toque na laminha para evitar
ferimentos

O

O

N&o opere o aparelho durante
mais de 30 segundos seguidos.

® ANALISE DE PROBLEMAS COMUNS

Phenomenon Reason Handling method

O aparelho nao trabalha | A tampa ndo estd bem | Verifique a tampa e
depois de ligado colocada cubra bem.

Mau cheiro a sair do | E uma  ocorréncia | Se apls usar Varias

motor

normal sempre que o
motor esta ainda novo

vezes,ainda tem mau

cheiro, devolva-o no
agente  ou  servigco
autorizado

O aparelho para de
funcionar durante a
operacédo normal

baixa

1. A tensdao €& muito

2.Motor activou a

1. Verifique se a tensao
€ muito baixa

2.Descanse durante




protecdo de temperatura

20-30 minutos

A faca ficou presa

A faca ficou presa pela
comida

Desligue o produto e a
corrente eléctrica, tire os
alimentos e corte-os em
pequenos pedacos

Ruido anormal ou
choque eléctrico

1. N&o montou bem a
unidade da lamina

2. Nao colocou o
produto
suavemente.

3. Atenséo é elevada

4. Demasiada comida

1. Retire os alimentos e
monte a unidade da
lamina bem

2.Coloque o aparelho
suavemente

3.Verifique se a tenséo €
muito alta

4.Desligue da corrente e
retire a comida em
excesso

Observacgédo: se ainda assim ndo conseguir resolver os problemas apés a andlise acima, entre em

contato com a nossa assisténcia técnica ou o revendedor.
A desmontagem por pessoal ndo profissional é proibida.
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® TEXNIKEZ NMPOAIAIPAPEZ

MovTéo: MC-7002
Taon/ZuyvéotnTa: AC220 50Hz
loxug: 300W
XwpnTIKOTNTA 1L
TaxutnTeg 1 TaxutnTa

® E-=-OIKEIQOEITE ME TO KOMNTHPIO ZAX




MAAKTPO

KaAwdio peupaTog
Movdda kivnTrpa

KaTtréki

AAKTUAIOG OTEYAVOTTOINONG
Mavw povada AetTidag
KdaTtw povada AetTidag
Atovag

. MepiBAnua

10. AakTUAIOG OoTEyavoTToinong agova
11.MTTOA

12.MepiAnua

13.Bida

14. AvtioNioOnTIkr Bdon

©oNoOOAWNE
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ApiBuog | E€aptnua NeIroupyia

1 MAAKTPO (ATT)evepyoTroinon

2 Movdda KUpia Bdon, TTnyn evépyeiag TG CUOKEUNG
KIVNTHPQ

3 Katrdaki MpooTacia ac@aAsiag KaTd TN AsiIToupyia

4 Mavw MpoeToiyacia TpoPwv (Aaxavikd, epouTa, KPEag), yia
povada TNV eme€epyaoia a@ou T CUVAPHOAOYNOETE WE TNV




AetTidag KATW povada AETTidag, TO UTTOA KATT.

5 Katw MpoeToiyacia Tpo@wv (Aaxavikd, @pouTa, KPEag), yia
povada TNV €meepyacia agou T OUVAPHOAOYNOETE WE ThV
AeTTidag TTAVW PovAda AETTIOAG, TO UTTOA KATT.

6 MTTOA 2epPipiopa TPOPNG

7 AvTioAioOnTI | AvTioNIoONTIKA, TTPETTEl va OouvdeBei pe Tn OuOKeun
KA Bdon TIPIV aTTO TN AcIToupyia, BydleTal Katd Tov Kabapioud

To TTAEOVEKTHHATA TOU KOTITHPiOU OAG
1) To S ox£d10 Twv AETTIOWV CUVEICPEPEI OTOV TEUAXIOUO.
2) Me 10 TTAAKTPO EAEYXETE TO KOTTTAPIO TTIO EUKOAQ.
3) [lMpooTacia Bépuavong KivnTAPa, KAAd yia Adyous ac@AaAEIag.
4) TudAivo PTTOA TEHAYIOHOU, UyIEVO Kal KaBagpileTal EUKOAQ.
5) Amoomwueva e€aptrpata, kabapidovral EUKOAQ.
6) AAAayn TaxuTnTag, odaAn Acitoupyia, Aiyog B0puBog Kal atroTEAEOUATIKOG TEUAXIOHOG.

® [1Q% NA TO XPHZIMOINOIEITE

Mpiv atrd Tn Xpron, TapakaAoUue kabapioTe OAa Ta £CAPTANOTA TTOU £PXOVTAl O€ ETTAQN UE ThV
TPO®N.

1. MMdpte TO KOTITAPIO KAl T €EAPTAMATA, XPNOMOTIOINOTE eAa@PU KaBAPIOTIKO Kal VEPO Va
KaOapioeTe TO KATTAKI, TNV TTAVW/KATW AETTIOA, TO PUTTOA TEPaxIoPoU. Me vwTrd TTavi kaBapioTe
TN povada KivnThRpa.

2. TomroBetAoTe TNV AvTioNIoONTIKA BAon o€ pia Asia em@avela, HETA BAATE TO UTTOA TEUAXIOUOU
eTAvw. NMPoo€ETE Va NV TO XTUTTAOETE, VA JNV TTECEI KAl va BpioKeTal Jakpid atrd Taidid.

3. 2ZuvappoAdéynon

a) BAATe TO PTTOA TEPAXIOPOU £TTAVW OTNV avTioAioOnTikr Bdon. (Eik. 1)

b) TaipidEre TNV TTaAVW/KATW AeTTida oTov agova kal BAATe Tpo@n péaa. (EIK. 2)



d) BdAATe TN povada KivnTApa oTo KAAUPHG KOTTITnpiou, N AaBn TG povadag Aetridag e€lowveTal
ME TNV TPUTTa 0T povada KivnTApa. (EIK. 4)



e) AQOU OUVAPPOAOYNOETE TN OUCKEUN, OUVOEOTE TO KAAWOIO PEUPOTOG KAl TIATAOTE TO
TTANKTPO, N Ouokeury Ba evepyotroinBei. MOAIG agroete 1o TIARKTPO, N OUOKeur Ba
QATTEVEPYOTTOINOEI.

f) TMwg va (ammo)ouvapuoloyAoeTe TNV TTAVW/KATW AeTTidA.
MéBodog ouvapuoAdynong: TommoBeTAoTE TNV TTAVW AETTida oTnv KATW Aemmida (Eik. 1 kai Eik. 2),
yupioTe TNV TTévw AetTida apiotepdoTpo@a (Eik. 3) kal By&ATe To KAAUPPa AETTiIdOC.
MéBodog atroouvappoAdynong: BydAte tnv mmavw Aemmida amd tnv KAtw Aetmida yupilovidg tnv
oegioTpopa

Ew. 4

. —.I E.1 Ew. 2 Ew. 3

™  Npémnelva oduytel Ot Aemibeg mpénetL va
l KaAa! < gflowoouv

\
\
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S — s o— o= " U
. \
! t - [
-L_J- J “ +

Mrnpoota Mnpootd lupiote tv avw Aemida BydATE 10 KAAUPpa AeTtiS g
Navw Aemida | Mavw Aenida | aplotepootpoda
2nueiwon

1. Ymdpyxouv 2 TTpOOTATEUTIKA KAAUPPOTA TTAVW KAl KATW AETTidaG. EAv o1 duo Aettideg dev Taipid&ouy,
auTo onuaivel 6T 0€ cuvappoAoyoaTE CWOTA TN CUOKEUN.
2. Edv d¢ ouvapupoAloyoare owoTtd Tnv TTAvw Aemmida TpIiv atmd Tn XPAON, EKEivn PTTOPEi va

6



XOAQPWOEI KA VO OKOUPTTIWOEI TO JTTOA i} TO KATTAKI KAl v 00 TpauuaTioel. MNapakalolue cuvdEéoTe
N owoTa.
3. Ymdpxel 10 kKAgidwpua ao@agiag otn povada Kivntrpa. Katd Tnv eTTe¢epyacia, TTapakaAoUue
TOTTOBETAOTE TN CUCKEUN O€ PIa Agia TIQAVEIQ KAl TTATAOTE OKANPA TO TTAAKTPO YIa va EEKIVAOETE,
OAAIWG N OUOKEUN DEV EVEPYOTTOIEITA.

4. MNMpoeTtoipyaoia kpéatog: MTTopeite va BAAETE €iTe pia €ite U0 AeTTidEC HEOQ OTO KOTITAPIO. ZUVOEDTE
TIG AETTIOEC OWOTA PE TO PTTOA, TTPOETOINAOTE TO KPEAG yia eTTeEepyacnia (Xwpic dépua Kal KOKKAAQ),
KOWTE TO KPEAG o€ KOPPaATIa atro 1 ye 2ek. kal BAATE Ta 010 UTTOA. H TTOGOTNTA TPOPNG VIO ETTECEPYQTia
Oev utTopei va utrepPaivel To OPIO TTOU UTTAPXE! VIO TO KPEQG.

MpoeTolpacia epouTwyv Kal Aaxavikwy: BAATE Kal TIG OUO AETTIOEG, OUVOEDTE TIG OWOTA HE TO WTTOA,
KOWTE TO OUCTATIKA O€ KOPUATIa A Awpideg (1 pe 2eK, 5 pe 10ek. uRkog). Ta KOPPATIO eV TTPETTEI vVa
gival Tavw atrd 2 pe 3ek. H ToodTnTa TPOYNS Yia £TTECEPYaTia dev UTTOPEI va utrepRaivel 4/5 Tou PTTOA.
TaipidgTe TO KATTAKI OKPIBWS TTAVW OTO UTTOA.

5. ZuvdéoTe 10 KOAWDIO e TNV Tpo@odoaoia, TTatnoTe eAa@pd To TTAAKTPO Kal LEKIVAOTE HPE TNV
emegepyaaia. Mnv Acitoupyeite Tn cuokeun TTAvw aTrd 30 SEUTEOAETTTA CUVEXWG.

6. AUuTA N ouokeun AsIToupyei pe dUO TaxUTNTEG.

7. Meta tnv eme€epyaoia, amoouvdEéoTe To KaAwdIo ammd Tnv Tpogodocoia. MOMC o1 AetTideg
oTtapatioouv, By4aATe Tn povada KivnTripa Kal avoite To KaTTdki. BydAte Tnv Tpo@r) YE OTTATOUAA 1)
¢UAIiva tmipouvia.

8. Eav kamoia Ttpopry €xel KOANACEl OTO WJTTOA, TTAPOKOAOUME OATTEVEPYOTTOINOTE T OUOKEUN,
QTTOOUVOEDTE TO KAAWDIO PeUPATOC, ME OTTATOUAQ 1 CUAIva Tmpouvia PYAATE TNV TPO@ TTOU EXEI
KOAANOE€I Kal CUVEXIOTE PE TNV ETTECEPYQTIQL.

9. Edv bev €xete @Tdoel otnv emOuUPNTA cuvoxn META aTrd 30 deuTEPOAETTTA, TTAPAKAAOUUE APrOTE TO
TIAAKTPO Kal EAVOTTATACTE TO META ATTO 2 AETTTA, YIA VO TTAPATEIVETE T (Wi TNG OUOKEUNG.

Mivakag avagopdg

2UOTaTIKA MpoTeivopevn 2UOTaTIKA MpoTeivopevn
TToCOTNTA TooOTNTA
Kapdta 3009 Xoipivo 300g
(20xAoT.




KUBor)
Marareg 200g Mooyapioio 3009
(20xAoT.
KUBor)
dpourta 300g
=npoi KapTroi 3009

® ZHMANTIKEZ NMPO®YAAZEIZ AZDPAAEIAZ

** AlaBAoTe OAEG TIG 0ONYIES XPAONG TTPIV XPNOIUOTIOINCETE TN CUCKEUNR YIA TTPWTN QOopPd.
** [apakaAOUME va €XETE UTTOWIV OAEG QUTEG TIG TTPOQUAAEEIC Kal va XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN HE
KAatdAANAo TpoTT0. AUTEG 01 00NYieG TTapouaidlouv Toug TOavoug KIvOUVOUG TTOU UTTAPXOUV.

1.
2.

3.

»

10.

11.

12.

13.

14.
15.
16.

17.
18.

H ovopaoTikh Taon xpeialstal va gival AC220-50Hz.

EmBeBawBeite 611 10 KAWdIO €ival aATTOOUVOEDEPEVO TIPiIV  (ATTO)OUVAPUOAOYAOETE 1
TTPOCAPUOCETE TN CUOKEUN.

Edav 1o KaAwdio €xel BAARN, ETIOTPEYTE TN CUOKEUN YIA VA ATTOQPUYETE KIVOUVOUG.

To KoTTTApIo B€ Ba AEITOUPYROEl XWPIS VO TO CUVAPHUOAOYAOETE CWOTA.

Mnv TTpocapuOleTe 1] ETTIOKEUALETE T OUCOKEUN O€ un e€EouaiodoTnuéva oépPIC yia va
QATTOQPUYETE KIVOUVOUG.

Mn xPNOIUOTTOIEITE TN OCUOKEUN YIQ OKOTTOUG TTEPA OTTO AUTOUG YIA TOUG OTTOIOUG TTPOOPICETAI.

Mn AeiToupyeite Tn OUOKEUN AdEI | UTTEPPOPTWHEVN.

MapakaAoUpe pn CeOTAIVETE TN OUOKEUN O QOUPVO Kal unv Tn PAdete OTO Wuyeio yia va
ATTOQUYETE EKPNAEEIC.

MapakaAoUpe un XPNOIKOTIOIEITE TN OUOKEUN YIa GAECN OTEPEWV TPOPWYV OTTWG Eival ooyIq,
PUCI, KATEWUYHPEVO KPEAG KAl UYPA TPOPIUA.

MapakaAoupe pnv ayyifete TR povada Aemidag Kal KIivnTAPA KATA T A&iToupyia yia va
ATTOQUYETE TPAUUATIOWOUG Kal {nNUIA 0T CUOKEUN.

Mn Acitoupyeite TN ouokeurp TTavw ammd 30 OeutepoAeTtta ouvexwg. Metd amd 30
OEUTEPOAETTTA, KAVTE PIa TTAUCN ATTO 2 AETTTA TIPIV ATTO TNV ETTOMEVN XPNON.

MapakaAoUue atmmoouvdETe TNV TPOPOdOCia TIPIV AVOIEETE T OUOoKeur.. Mnv avoiyeTe TO
KOTITAPIO EVW) OI AETTIOEC TTEPIOTPEPOVTAL.

Edv n ouokeun atrevepyotroinBei katd Tnv Kavoviki Asitoupyia, autd PTTopei va €yive Adyw
TTpooTaciag  OeppotnTag  KivnTAPa. [NopakoAOUPE ATTEVEPYOTIOINOTE T OUEKUR  Kal
ATTOOUVOEDTE TNV ATTO TNV TPoPodOoCia, KAvTE yia TTavon atmd 20 pye 30 Aetrtd TTpIv a1rd TNV
ETTOUEVN XPNON.

To PTTOA KOTTTNPIioU, N ovada AsTTidag Kal To Katraki TTAévovtal o 100'C.

Mn BouTtdre kal TTAEVTE TN Povada KivnTrpa o€ vepod 1 AAAa uypd.

Mapakaloupye MH xpnoigotroleite peTAANIKa pagiAdpia kKaBapiopoU 1 AAAa  AciavTikd
KaBapIoTIKA yia va PNV EUOETE TN OUCKEUN.

Mnv TTAEVTE T OUOKEUN O€ TTAUVTIPIO TTIATWV.

KpaTAoTe TN OUOKEUR Kal TO KAAWDIO TNG MOKPIG atrd TTaidid Kal ATOPA PE €10IKEC aVAYKEG.
Maidid dev TTPETTEN VA TTAICOUV YE TN CUOKEUN.

19. H ouokeur TTpoopileTal PJOVO  YIO ATOMIKN) 1] OIKOYEVEIAKN Xpnon. Aev TpoopileTal yia
10PNMIOTIKOUG OKOTTOUG.



KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

ATTOOUVOEDTE TN OUCKEUN TTPIV OTTO TV ATTOCUVAPHOAOYNCN i Tov KaBapiouo.

2KOUTTIOTE TA EEWTEPIKA TNG HOVADAG KIVNTAPA PE VWTTO TTavI, INn BOuTdTe Tn povada o€ vepo.
MAOveTE Ta €€apTrpaTa o€ e0TO OATTOUVOVEPOD, EETTAUVETE KAAG KAl OTEYVWOTE KOAA.

Mn BdadeTe otrol0dATTOTE £€APTNA O€ TTAUVTAPIO.

O1 AeTTideg cival 101aiTEPa KOPTEPES, XEIPIOTEITE TA E TTPOCOXH YIA VO ATTOQUYETE TPAUNATIONOUG.
MapakaAoupe EETTAUVETE TNV TPOPI UE KABaPO vEPOD YIa va BEITE KAAUTEPA TIG AETTIOEG.

aprONE @

6.

[ & NMPOEIAONOIHZH

MapakaAoUpE OTEYVWOTE T ECAPTANOTA TTPIV TA {AVOCUVAPHOAOYNOETE.

MapakaAoUpe eAEYETE TO BUCUA TTPIV
adé 1N xphon. EmpBeBaiwbeite 611 TO
Buoua eivar oe kaAr katdoTaon yia
vVa atropuUyETE NAEKTPOTTANEIQ.

92

®

@

MapakaAoUhe XPNOIKOTTOINCTE TNV
OVOMOOTIKA Taon kal Buoua pe 10A,
MN XPNOIUOTIOIEITE TO YeEVIKO BUoua
ME GANEG OUOKEUEG.

Mnv aervetre 10 KaAwdio va
KpEUETal aTTd TOV TTAYKO 1 va
. OKOUUTTWVEI (eoTéG

O

H ouokeuny TTpoopileTal povo vyia
TNV olkioki Xprion. Mnv Tn
XPNOIYOTTOIEITE GTNV UTTAIBPO

Mn Boutdrte Tn cuokeun o€ vepd N
AGMa uypd. Mnv Tnv ayyilete pe
Bpeyuéva xépia yia va QTTOTPEWYETE
dlappor] 1 NAekTpoTTAngia

— Y

O

O

Edav 1o kaAwdio £xer BAGBRN, pnv
XPNOIJOTIOIEITE  yIO  va
QTTOPUYETE KIVOUVOUG.

TO

Mnv mpocBéteTe €€apTtriuaTa OTn
ouokel. Mnv  Tpoocapudlete 1

ETMIOKEVUACETE TN OUCKEUR O Un
etouaiodotnuéva  cEPPIC Yo va
ATTOQUYETE TTUPKAYIA, NAEKTPOTTANEia
] TPAUUATIOUOUG.

&

S

O

KpatoTte Tn OuoKeury POKpIA atro
TTaIdI& Kol ATOPA JE EIBIKEG AVAYKEG.




® Mnv ayyiCete TIC Aemmideg yia va ® Mnv AeiToupyeite T  OUOKEUN

ATTOQUYETE TPAUUATIONOUG.

mavw ommd 30 deutepdleTTTa
OUVEXWG.

® 2YXNEZ EPQTHZEIZ

MpoBAnua

Nbéyog

Auon

H ouokeun dev
EVEPYOTTOIEITE OTAV TN
OUVOEOETE

To KaTTaKI d¢ev ival
TOTTOBETNUEVO CWOTA

EAEyETE TO KATTAKI KOl
TOTTOBETHOTE TO CWOTA

Oopun atd Tov KivnThHpa

AuTo €ival Kavoviko yia
TOV KaIvOUpPIO KIVNTHPa

Edv xpnoigotroinoare mn
OUOKEUI UEPIKES POPEG,
aaAd akoun €kdidel

OO N, TTapaKaAoOUUE
PEPTE TN OTO KEVTPO
oépPIG.

H ouokeun
QTTEVEPYOTTOIEITAI KATA
TNV KAVOVIKA A&IToupyia

1. H tdon dev apkei
2. [lpooTacia
BepudTnTaC KIVNTAPA

1. EAéyEre edv n 1Gon
gival TToAU xapnAni
2. Agniote 10 20 pe 30A

To paxaipl £€xel KOANAOEI

To paxaipr £€xel KOANAROEI
AOyw TPOYng

ATTEVEPYOTTOINOTE TN
OUOKEUN, aTTOOUVOEDTE
TO KOAWDIO, BYAATE TV
Tpo®N Kal KOWTE TN O€
MIKPOTEPA KOUMNATIAL.

AcouvrBioTog B6puBog
00K

1. Ag ouvapuoAloynoaTte
n povada AeTtridag
KaAd

2. Agv TOTTOBETACATE TN
OUOKEUN o€ Agia
ETTIPAVEIQ

3. H ovopaoTikn 1don
gival TTOAU uwnAn

4. YTTEPPOAIKNA

1. BydaATte TNV Tpo®n
KAl CUVOPUOAOYNOTE TN
MovAda AeTTidag KOAA
2. TOoTToBETOTE TN
OUOKEUN o€ Agia
ETTIPAVEIN

3.EAEyETE TNV
OVOUQOTIKA TAOoN

4. ATTEVEPYOTTOINOTE TN

TTOOOTNTA TPOYPNG

OUOKEUN, OTTOOUVOEQTE

TO KOAWDIO, BYAATE TNV
00N
™~ T 1
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2nueiwon: Eav akoAouBnoate TIC CUPPBOUAEG OTIG OUXVES EPWTACEIC KAl OKOWPN OEV PUTTOPEITE VO AUCETE
TO TPOPANUA, TTAPOKAAOUME ETTIKOIVWVAOTE HE TO €fouaiodotnuévo o€pPIC 3 Tov dlavouéa.
ATTayopeUETal VA ATTOOUVAPPOAOYOUV TN CUCKEUN Ol U €Z0UCIOdOTNHEVOI TEXVIKOI.
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ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

MINI SEKLJALNIK
Model: MC-7002
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® TEHNICNI PODATKI

Model: MC-7002
Napetost/Frekvenca: AC220-240V 50/60Hz
Mod: 300 W
Prostornina 11

Hitrost 1 hitrost

® SPOZNAJTE VAS MINI SEKLJALNIK




Gumb

Napajalni kabel
Pogonska enota
Pokrov

Tesnilni obro¢
Boéno rezilo
Glavno rezilo
Vreteno

. SStesnilo

10. Tesnilni obro€ gredi
11.Posoda

13.SS vijak
14.Protizdrsna podlaga

©o NGOk wWNE

@

St. Del Funkcija

1 Gumb Za vklop/izklop

2 Pogonska Glavni del aparata, izvor napajanja z elektricno
enota energijo

3 Pokrov ZaScita pri obratovanju

4 Bocno Priprava hrane v obliki kase in zmesi za polnjenje
rezilo (zelenjava, sadje, meso) sestavlja se z glavnim

rezilom



1)
2)
3)
4)
5)
6)

posodo in pokrovom
5 Glavno Priprava hrane v obliki kaSe in zmesi za polnjenje
rezilo (zelenjava, sadje, meso) sestavlja se z glavnim
rezilom posodo in pokrovom
6 Posoda Serviranje hrane
7 Protizdrsna | PrepreCuje zdrs naprave, namestite pred uporabo. Pri
podlaga CisCenju se lahko odstrani.

Prednosti mini sekljalnika

Zasnova v obliki ¢rke S daje popolne rezultate pri sekljanju.

Mikro stikalo omogoca lazje upravljanje delovanja aparata.

ZaScita pred pregrevanjem motorja, varna uporaba.

Steklena posoda, zdravo in enostavno za €iS¢enje.

Odstranljivi deli, enostavno Cis¢enje.

Menjava hitrosti, tiho obratovanje, nizka stopnja hrupa, vecja zmogljivost sekljanja.

® UPORABA APARATA

1.

3.

Pred uporabo prosimo, da o istitie vse dele, ki bodo prisli v stik s hrano.

Izvlecite mini sekljalnik in dodatke, z vodo in Cistilnim sredstvom pomijte
pokrov, glavno/bo¢no rezilo, ter posodo. Z vlazno krpo ocistite pogonsko enoto.
Postavite protizdrsno podlago na ravno povrsino, nato pa postavite posodo nanjo.
Pazite da s posodo ne trkate ob druge predmete in hranite jo izven dosega otrok.
Sestavljanje

a) Postavite posodo sekljalnika na protizdrsno podlagu (Slika 1)

Sl.1

b) Pri€vrstite glavno / bo¢no rezilo na os, nato dodajte hrano. (Slika 2)



Slika 3

d) Postavite pogonsko enoto na pokrov sekljalnika. Prilegati se mora z odprtino v sredini in
osnovo rezila (Slika 4)



Slika 4

e) Kadar pravilno sestavite aparat, prikljucite napajalni kabel v vti¢nico in pritisnite stikalo, da bi
aparat zacCel obratovati.

f) Kako sestaviti/razstaviti glavno/boc¢no rezilo
Sestavljanje: Nastavite bo¢no rezilo na glavno rezilo (Slike 1 i 2), in zavrtite bo¢no rezilo
Vv smeri nasprotni gibanju urinega kazalca (Slika 3).
Razstavljanje: odvijte bo¢no rezilo z glavnega rezila v smeri urinega kazalca

Slika 1 Slika 2 Slika 3 Slika 4

Pogled spredaj polozaj Pogled spredaj poloZaj Obrnite boéni rezilo v smeri

¢nega rezil . ) nasprotni gibanju urinega i i
boénega rezila bocnega rezila kazglca g ] g Odstranite zascito z rezil


Jelena
Rectangle


Opomba:

1. Na glavnem/boénem rezilu se nahajata dve protizdrsni &rti. Ce nista dobro poravnani, to pomeni
da niste dobro nastavili glavno/bocno rezilo.

2. V kolikor pred uporabo niste pravilno sestavili bo¢no in glavno rezilo, se lahko bo¢no rezilo

osvobodi in dotakne posodo ali pokrov, ter povzroc€ telesne poSkodbe. Prosimo Vas da rezila pravilo

uporabljate.

3. Na glavni enoti se nahaja varnostni zaklep. Pri uporabi postavite aparat na ravno povrsino in

mocno pritisnete na gumb, da bi zaCel obratovati. V nasprotnem primeru aparat ne bo zacel
obratovati.

4. Nacin priprave mesa: izberete lahko en ali dva sloja rezil za Vas mini sekljalnik. Ko postavite
rezilo na dno posode, odstranite kosti z mesa pred obdelavo sekljalniku, narezite meso na kose
velikosti 1-2 cm in jih dodajte v posodo. Koli€ina mesa ne sme preseci dovoljeno mejo posode za
doloceno vrsto mesa.

Nacin priprave sadja in zelenjave: izberete lahko obe rezili. Ko postavite boCno ali glavno rezilo na
dno posode, narezite hrano na koScke ali trakove, Sirina traka naj bo okoli 1-2 cm, dolzina pa ne vecC
kot 5-10 cm. KosCki hrane naj ne bodo vedji od 2-3 cm. Koli¢ina hrane za obdelavo ne sme preseci 4/
5 prostornine posode. Postavite pokrov tako, da se popolnoma ulezZe v posodo.

5. Prikljucite aparat na elektricno omrezje, pritisnite za poCasnejsi rezim obratovanja, priCnite z
obdelavo. Ne dovolite, da aparat obratuje veC kot 30 sekund naenkrat.

6. Aparat ima dve stopnji hitrosti.

7. Po obdelavi izkljuCite aparat iz elektricnega omrezja. Kadar se rezilo ustavi, odstranite glavno
pogonso enoto in pokrov, odstranite rezilo, ter odstranite hrano z Zlico ali lopatico.

8. V kolikor se hrana zalepi na posodo, izklopite aparat ter ga izklju€ite iz napajanja, uporabite
lopatico ali leseno palico, da spustite hrano proti dnu posode, nato pa nadaljujte z obdelavo hrane.

9. Ce v roku 30 sekund niste dobili Zelenega uginka, prosimo odpustite gumb, po&akajte 2 minuti, ter
nato ponovno obdelajte hrano. Na ta nacin boste podaljsali zivljenjsko dobo Vasega aparata.



Tabela za obdelavo hrane

Sestavina PriporoCena Sestavina PriporoCena
koli€ina (g) koli€ina
Zelenjava 300 Kruh 2 rezini
Cesen 300 Cebuta
(&etrtine) 300
Paprika 200 Svinjina (20 300
mm kockice)
Kikiriki 200 Govedina 300
(20 mm
kockice)

® POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

** Pred
** Prosi

uporabo, preberite navodila v celoti.
mo Vas, da pozorno preucite ta del navodil in pravilno uporabljate aparat. Ta navodila

pojasnjujejo do kaksnih posledic lahko pride ob nepravilni uporabi.

1.
2.

3.
4,
5.
dot
6.
7.
8.

10.
11.

12.

Aparat deluje pri napetosti AC220-240V-50Hz.

Pred sestavljanjem/razstavljanjem ali nastavitvijo aparata, se prepri€ajte, da je izklju€en iz
elektricnega omrezja.

V kolikor je napajalni kabel, vrnite aparat prodajalcu, da ne bi priSlo do poskodb.

Sekljalnik ne bo deloval v kolikor je nepravilno sestavljen.

Ne razstavljajte aparata ter ga ne popravljajte pri nepooblas€enem serviserju, da ne bi prislo

elesnih poskodb.

Ne uporabljajte aparata za kakrsen koli namen, ki ni naveden v teh navodilih.

Ne sprozajte obratovanje aparata v kolikor je posoda prazna oz. je cezmerno napolnjena.

Ne segrevajte aparata v mikrovalovni pecici, prav tako pa ga ne hladite v hladilniku, da ne

bi priSlo do razpok.

Ne uporabljajte aparata za mletje trde hrane kot je soja, riz in zamrznjeno meso

pa tudi prevec tekocih zivil.

Ne dotikajte se dela z rezili ali pogonske enote med obratovanjem, da ne bi priSlo do telesnih
poskodb ali poSkodbe aparata.

Aparat uporabljajte do 30 sekund naenkrat, po 30 sekundah obratovanja poCakajte, da se
ohladi 2 minuti pred ponovno uporabo.

Preden odprete posodo izklopite aparat iz elektricne napeljave. Sekljalnika ne odpirajte dokler
se pogonska enota in rezila ne ustavijo.



13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.
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V kolikor se aparat ustavi med normalno uporabo, je to lahko zaradi zaSCite pred
pregrevanjem motorja. V tem primeru, izklju€ite aparat iz elektricnega omrezja in ga pustite,
da se ohladi 20-30 minut pred ponovno uporabo.

Posoda, rezila in pokrov sekljalnika prenesejo temperaturo vro¢e vode do 100° C za €iS¢enje
in dezinfekcijo.

Ne potapajte pogonske enote v vodo ali druge tekocine, prav tako je ne izpirajte z vodo.

NE uporabljajte kovinske Zice ali drugih grobih pripomockov za €iS€enje, da ne bi prislo do
praskanja aparata.

Aparat ni primeren za pomivanje v stroju za pomivanje posode.

Hranite aparat zunaj dosega otrok in oseb z omejenimi sposobnostmi. Otroci aparata ne
smejo uporabljati ali se igrati z njim.

Aparat je namenjen za osebno in druzinsko uporabo. Ni namenjen za gospodarske namene.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

IzkljuCite aparat iz elektriCne vtiCnice pred CiS€enjem.

ObriSite zunanji del aparata s Cisto, vlazno krpo, ne potapljajte pogonske enote v vodo.
Pomijte odstranljive dele v topli vodi z milom, dobro izperite ter pustite, da se posusijo.

Ne pomivajte nobenega dela aparata v pomvalnem stroju.

Rezila so izredno ostra, zato jih ne Cistite neposredno z rokami, da ne bi priSlo do poskodb.

Uporabljajte Cisto vodo in jih oCistite tako, da so rezila jasno vidna.
6. Pred ponovnim sestavljanjem dobro osusite vse dele sekljalnika.

®

Pred uporabo preverite vtikac. Prosimo, da uporabljat standardno
PrepriCajte se, da ni poskodovan, da napetost in vtka8 10 A, ne
ne bi prislo do elektricnega udara. uporabljajte univerzalnega vtikaca z

' drugimi napravami.

Aparat je namenjen samo za
® Ne dovolite, da kabel visi z roba gospodinjsko uporabo. Ne

mize ali se dotika vrogih uporabljajte ga na prostem.

Ne potapljajte aparata v vodo ali V kolikor je napajalni kabel
druge tekocine. Ne dotikajte se ga z poskodovan, aparata ne
mokrimi rokami, da ne bi prislo do uporabljajte, da ne bi prislo do
uhajanja S <« e ’

o _P0® elektricne(




ga ne popravljajte pri
nepooblaséenem

Ne razstavljajte aparata ter

serviserju, da ne bi prislo
do poZara, elektri¢nega
udara ali telesnih poSkodb.

® Drzite aparat izven dosega otrok in
oseb z omejenimi sposobnostmi.

O

do vreznin.

Ne dotikajte se rezil, da ne bi prislo

O

—

Ne uporabljajte motorja ve¢ kot
30 sekund naenkrat.

® ANALIZA MOREBITNIH TEZAV

Tezava Vzrok Potencialna reSitev
Po vklopu, aparat ne Pokrov ni pravilno Preverite pokrov in ga
namescen. pravilno namestite.

deluje.

Cuden vonj iz motorja.

To je normalno za nov
motor.

V  kolikor ste Ze
nekajkrat uporabili
aparat, von; pa ne

izgine, ga odnesite v
pnnhlaér‘pni sServis

Aparat se je ustavil med
normalnim obratovanjem

1. Napetost je prenizka.
2. Zascita motorja pred
pregrevanjem

1. Preverite ali napetost
ni prenizka

2. Pustite aparat, da se
ohladi 20-30 minut




Rezilo se je zagozdilo. Hrana je povzrocila Izklopite  aparat, ga
zagozdenije rezile. izkljuite iz napajanja,
odstranite hrano in jo
narezite na manjSe dele.
Premocan hrup ali tresenje 1. Del z rezili ni dobro | 1.Odstranite  hrano
nastavljen in pravilno namestite
2. Aparat ni postavljen | del z rezili.
na ravno povrsino. 2.Postaviteaparat na
3. Napetost je ravno podlago
previsoka 3.Preverite ali napetost
ni previsoka
4.1zklopite  aparat,

4. Preved hrane v

posod. izkljucite ga iz el
napajanja, ter
odstranite viSek
hrane.

Opomba: V kolikor po pregledu danih reSitev ne uspete resiti teZzave, Vas prosimo, da se
obrnete na pooblas€enega serviserja ali prodajalca. Razstavljanje delov s strani
nepooblas€ene osebe lahko privede do telesnih posSkodb in smrti zaradi elektri¢nega udara.
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UPUTE ZA UPORABU

MINI SUECKALICA
Model: MC-7002
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® TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Model: MC-7002
Napon/Frekvencija: AC220-240V 50/60Hz
Snaga: 300W

Zapremina 1L

Brzina 1 brzina

® UPOZNAJTE VASU MINI SUECKALICU




Gumb

Strujni kabel
Motorna jedinica
Poklopac

Zaptivni prsten
Bocno sjecivo
Glavno sjeCivo
Vreteno

. SS zaptivka

10. Zaptivni prsten vratila
11.Posuda

12.SS zaptivka

13.SS 3raf

14. Protuklizna podloga

©oNOOOA~WNE
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Broj Dio Funkcija

1 Gumb Za ukljuCivanje on /off

2 Motorna Glavna jedinica uredjaja,izvor napajanja el.energijom
jedinica

3 Poklopac Zastita tiekom rada

4 Bocno Priprema hrane u oODbliku kase 1 smjese za
- punjenje (povrée,vote,meso) spaja se
SJeCIVo sa-glavnim—sjedivom,posudom-ipoklopcem

oS




5 Glavno Priprema hrane u obliku kase i smjese za
sjeCivo punjenje (povrce,voe,meso)  spaja se sa
bocnim se€ivom posudom i poklopcem
6 Posuda Serviranje hrane
7 Protuklizna | Protiv klizanja, potrebno je spojiti sa uredajem
podloga tiekom rada. Moze se odvojiti tiekom Cis€enja.

Prednosti mini Copera
1) Dizajn u obliku slova S daje savrSene rezultate sjeckanja.
2) Mikro prekida¢ omogucuje laku kotrolu razine rada uredaja.
3) Zastita od pregrijevanja motora, dobar za bezbjedno koristenje.
4) Staklena posuda, zdravo i lako CiS¢enje.
5) Odvoijivi dijelovi, lako €iS¢enje.
6) Mijenjanje brzina, tihi rad, niska razina buke, jaCe sjeckanje.

® UPORABA UREDAJA

Prije koriStenja molimo da o istite sve dijelove koji ¢e doci u kontakt sa hranom.
1. Izvadite mini Coper | dodatke, upotrebite sredstvo za CiScenje i vodu da oCistite
poklopac, glavno/bo¢no sjecivo, posudu. Koristite viaznu krpu da ocistite motornu jedinicu.
2. Postavite antikliznu podlogu na ravnu povrsinu, zatim dodajte posudu na nju. Izbjegavajte
da posuda udari o druge predmete i Cuvajte je van domasaja djece.
3. Spajanje
a) Postavite posudu €opera na protukliznu podlogu (Fig 1)

Sl.1

b) Pri€vrstite glavno / bo¢no sjecivo na vratilo, zatim stavite hranu. (Slika 2)



Slika 3

d) Postavite motornu jedinicu na poklopac Copera treba da se poklopi sa otvorom na sredini i
postoljem sjeciva (Slika 4)



Slika 4

e) Nakon $to ste dobro spojili uredaj prikljuCite strujni kabel i pritisnite prekida¢, uredaj ¢e
pocCeti sa radom.

f) Kako da sastavite/rastavite glavno/bocno sjecivo
Nacin sastavljanja: stavite bo¢no sje€ivo na glavno sjecivo (Slike 1 i 2), i zavrtite bo¢no
sjeCivo u smjeru suprotnom kazaljci na satu (Slika 3).
Nacin rastavljanja: uklonite bo¢no sjecivo u smjeru kazaljke na satu sa glavnog sjeciva.

Slika 1 Slika 2 Slika 3 Slika 4

Prednji izgled polozaj Prednji izgled poloZaj Okrenite bo¢no sjecivo u

& jedi . . smjeru suprotnom kazaljci na  Skinite zastitu sa sjediva
bocnog sjeciva bo¢nog sjeciva satu J


Jelena
Rectangle


Napomena:

1. Postoje 2 protuklizne linije na glavhom/bocnom sjecCivu. Ukoliko se linije ne usklade dobro to
znaci da niste dobro postavili glavno/boéno sjecivo.

2. Ukoliko niste sastavili bo¢no sjec€ivo dobro prije uporabe, bo¢no sjeCivo moze da oslabi i
dodirne posudu ili poklopac i povredi korisnika. Molimo koristite sjeCiva pravilno.

3. Na glavnoj jedinici nalazi se sigurnosna zaptivka. Tjekom rada, molimo da polozite uredaj na
ravnu povrsinu i pritisnete jako gumb da zapoc€ne s radom, u suprotnom uredaj ne moze da se

4. NaCin pripreme mesne hrane: mozete da izaberete jedan ili dupli sloj sjeCiva za vaSu
mini sjeckalicu. Nakon Sto ste postavili sjeCivo na dno posude, odvajili miSi¢, kosti ili kozu s mesa
prije obrade u sjeckalici, isijecite na parCi¢e veliCine 1-2 cm i stavite u posudu. KoliCina mesa
ne smije preci dozvoljenu granicu na skali posude koja odgovara odredenom tipu mesa.

Nacin pripreme voca i povréa: mozete izabrati oba sjeCiva, nakon $to postavite glavno ili bo¢no
sjeCivo na dno posude, isijecite hranu na trake ili komade, Sirina trake oko 1-2 cm, duzina ne viSe od
5-10 cm. Komadiée hrane sjecite ne viSe od 2-3 cm. Koli€ina hrane za obradu ne smije preci vise od 4/5
zapremine posude, postavite poklopac tako da taéno odgovara ivici posude.

5. Prikljucite uredaj na napajanje, pritisnite lagani rad uredaja, poCnite s obradom. Nemojte pustiti da
uredaj radi vise od 30 sekundi u kontinuitetu.

6. Ovaj uredaj ima 2 razine brzine.

7. Nakon obrade, iskljuCite uredaj s napajanja. Nakon Sto se sjeCivo zaustavi, skinite glavnu jedinicu
sa motorom i skinite poklopac, uklonite sjeCico za obradu, i izvadite hranu pomocu Spatule ili Stapica.
8. Ukoliko se hrana zaljepi za posudu, molimo iskljuCite prekidaC za rad i uredaj iskljucite s
napajanja, upotrebite Spatulu ili drveni Stapi¢ da biste spustili hranu ka dnu posude, a zatim nastavite
s obradom hrane.

9. Ukoliko u roku od 30 sekundi niste dobili zeljeni efekat, molimo pustite prekidac i satekajte 2 minuta,
zatim ponovo pokrenite obradu hrane, na ovaj naCin produzavate trajanje vaseg uredaja.



Tablica obrade hrane

Sastojak Preporucena Sastojak Preporucena
koli¢ina (g) koli€ina
Povrce 300 Kruh 2 komada
Cesnjak 300 Crni 300
luk(Cetvrtine)
Paprika 200 Svinjetina(20 300
mm kockice)
Kikiriki 200 Govedina 300
(20mm
kockice)

® VAZNE BEZBJEDNOSNE UPUTE

** ProcCitajte sve upute prije koriStenja.
** Molimo proucite dobro ovaj dio i ispravno koristite uredaj. Ove upute objasSnjavaju mogucée
povrede i nezgode do kojih moze doci.

1.
2.

Uredaj radi pri naponu od AC220-240V-50Hz.
Uvjerite se da je uredaj iskljuCen s napajanja prije sastavljanja/rastavljanja ili

podeSavanja uredaja.

3.
4.
5.

6.
7.
8.

Ukoliko je strujni kabel oStecen, vratite uredaj, da biste izbjegli povrede.

Sjeckalica nece raditi ukoliko nije pravilno sastavljen.

Nemojte odvajati ili popravljati uredaj kod nekvalificiranog servisera, da biste izbjegli
opasnost.

Nemoijte koristiti uredaj za bilo koju drugu namjenu osim one date u ovim uputama.

Ne pustajte uredaj u rad ukoliko je posuda prazna ili prepunjena.

Molimo Vas da ne zagrijevate uredaj u mikrotalasnoj pecnici ni da hladite u hladnjaku, kako

biste izbjegli pucanje uredaja.

9.

Molimo Vas da ne koristite uredaj za mljevenje tvrde hrane poput soje, rize i zamrznutog
mesa kao i previse te€ne hrane.

10. Molimo Vas da ne dodirujete dio sa sjeCivom ili motor za vrijeme rada uredaja, kako biste
izbjegli mogucu licnu povredu ili oSteéenje uredaja.
11. Nemoijte pustati da uredaj radi duZe od 30 sekundi u kontinuitetu, nakon 30 sekundi, saCekaijte

da se ohladi 2 minuta prije ponovnog koristenja.

12. Iskljucite uredaj sa napajanja prije nego $to ga otvorite. Nemojte otvarati sjeckalicu dok se
motor i sjeCiva ne zaustave.



13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

arONdE @

Ukoliko se uredaj zaustavi tjekom uobi€ajenog rada, to moze biti zbog zastite
od pregrijevanja motora. Molimo iskljuCite prekida¢ i uredaj sa napajanja, i ostavite oko
20-30 minuta da se ohladi prije ponovne uporabe.

Posuda sjeckalice, sjeCiva i poklopac mogu izdrzati temperaturu vru¢e vode od 100° C za
CiS¢enje i sterilizaciju.

Ne potapajte motor u vodu ili druge tekucine, niti perite motor.

Molimo Vas NEMOJTE koristiti Celi€nu Zicu ili drugo abrazivno sredstvo za CiScenje kako

biste izbjegli grebanje uredaja.

Nemoijte Koristiti perilicu posusa za CiS¢enje uredaja.

Cuvaijte uredaj van domasaja djece i osoba sa smanjenim sposobnostima. Djeca ne smiju da
koriste uredaj ni da se igraju s njime.

Uredaj je namijenjen za li¢nu ili porodi€¢nu uporabu. Nije namijenjen za uporabu u
komercijalne svrhe.

CISCENJE | ODRZAVANJE

IskljuCite uredaj s napajanja prije rastavljanja ili ¢iS¢enja.

ObriSite spoljasnji dio uredaja Cistom, vlaznom krpom, ne potapajte motor u vodu.
Operite odvojive dijelove u toploj sapunjavoj vodi, dobro isperite i osusite na zraku.
Nemoijte prati nijedan dio uredaja u perilici.

Sjeciva su izuzetno ostra, molimo nemoijte ih Cistiti direktno rukom da biste izbjegli povredu.

Korlstlte Cistu vodu da ih oCistite tako da jasno vidite oStricu.
6. Molimo osusite dijelove Copera prije njihovog ponovnog sastavljanja.

[ A UPOZORENJE

®

utika€. Uvjerite se da je utikac utikaé od 10A, nemojte Koristiti
ispravan da biste izbjegli strujni univerzalni  utika¢ s drugim
udar. uredajima.

Prije uporabe provjerite @ Molimo koristite standardni napon i

Uredaj je samo za domacu
® Nemojte dozvoliti da kabl visi s upotrebu. Ne  koristite  na

ruba stola ili  dodiruje otvorenom.

Ne potapajte uredaj u vodu ili druge Ukoliko je kabel o$tecéen,
tekucine. Ne dodirujte  vlaznim nemojte ga koristiti da
rukama da izbjegnete curenje ili
nezgodu sa strujom.

biste izbjegli povredu.




Nemojte ponovo montirati
uredaj. Ne odvajajte i

popravljajte aparat sami ili
kod nekvalificirane osobe,

®

da biste izbjegli pozar,

strujni udar ili licnu
povredu.

O

Drzite uredaj dalje od djece i osoba sa
smanjenim sposobnostima.

Ne dirajte sjeCiva da biste
izbjegli povredu.

O

p—

C—

—

Ne pustajte uredaj da radi vise od
30 sekundi u kontinuitetu.

O

® ANALIZA MOGUCIH PROBLEMA

Problem Uzrok Moguce rjesenje
Uredaj ne radi nakon Poklopac nije dobro | Proverite poklopac i
ukljucivanja. zatvoren. dobro ga zatvorite.

Cudan miris iz motora.
motor.

To je normalno za novi

Ukoliko ste veé nekoliko
puta Kkoristili uredaj, a
miris  se [ dalje
osjeCa, molimo vratite
ga u servisni centar.

Uredaj se zaustavio u
toku normalnog rada. 2.Zastita

pregrijevanja.

1. Napon je suviSe nizak.
motora

1. Provjerite da i
napon suvise nizak.
2. Ostavite da uredaj

odmori 20-30 minuta.

je
od




Sjecivo je zaglavljeno. Hrana je  zaglavila| IskljuCite prekidac,
sjecivo. skinite s napajanja,
izvadite hranu i isijecite
je na manije dijelove.

Prejaka buka ili 3ok 1. Jedinica sa sjeCivom | 1.lzvadite hranu i dobro
nije dobro postavite jedinicu sa
postavljena. sjeCivima.

2. Uredaj nije 2.Postavite uredaj na
postavljen na glatku | glatku povrSinu.
povrsinu. 3.Provjerite da li je napon

3. Napon je previsok. previsok.
4.Iskljucite prekidac,
skinite s napajanja,
izvadite viSak hrane iz
posude.

4. PreviSe hrane.

Napomena: Ukoliko i dalje ne uspijevate da razjasnite probleme nakon prethodno datih rieSenja,
molimo kontaktirajte na$ servisni centar ili prodavca. Zabranjeno je rastavljanje dijelova od
strane nekvalificirane osobe.
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® TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Model: MC-7002
Napon/Frekvencija: AC220-240V 50/60Hz
Snaga: 300W

Zapremina 1L

Brzina 1 brzina

® UPOZNAJTE VAS MINI COPER




Dugme

Strujni kabl

Motorna jedinica
Poklopac

Zaptivni prsten
Bocno sjecivo
Glavno sjeCivo
Vreteno

. SS zaptivka

10. Zaptivni prsten vratila
11.Posuda

12.SS zaptivka

13.SS 3raf

14. Protivklizna podloga
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Broj Dio Funkcija

1 Dugme Za ukljucivanje on /off

2 Motorna Glavna jedinica uredjaja,izvor napajanja el.energijom
jedinica

3 Poklopac Zastita tokom rada

4 Bocno Priprema hrane u ODbliku kase 1 smjese za
- punjenje  (povrce,voce,meso)spaja se sa
Sjecivo glavnim _sjecivom, posudom i poklopcem




5 Glavno Priprema hrane u obliku kase i smjese za
sjeCivo punjenje (povrce,voe,meso)  spaja se sa
bocnim se€ivom posudom i poklopcem
6 Posuda Serviranje hrane
7 Protivklizna | Protiv klizanja, potrebno je spojiti sa uredajem tokom
podloga rada. Moze se odvoijiti tokom ¢&iS¢enja.

Prednosti mini Copera

1) Dizajn u obliku slova S daje savrSene rezultate sjeckanja.

2) Mikro prekida& omogucuje laku kotrolu nivoa rada uredaja.

3) Zastita od pregrijevanja motora, dobar za bezbjedno koriséenje.
4) Staklena posuda, zdravo i lako CiS¢enje.

5) Odvoijivi dijelovi, lako €iS¢enje.

6) Mijenjanje brzina, tihi rad, nizak nivo buke, jaCe sjeckanje.

® UPOTREBA UREDAJA

Prije koriS¢enja molimo da oCistite sve dijelove koji e doci u kontakt sa hranom.
1. Izvadite mini Coper | dodatke, upotrebite sredstvo za CiScenje i vodu da oCistite

poklopac, glavno/bo¢no sjecivo, posudu. Koristite viaznu krpu da ocistite motornu jedinicu.
2. Postavite antikliznu podlogu na ravnu povrsinu, zatim dodajte posudu na nju. Izbjegavajte

da posuda udari o druge predmete | Cuvajte je van domas$aja djece.

3. Spajanje

a) Postavite posudu Copera na protivkliznu podlogu (Fig 1)

Sl.1

b) PriCvrstite glavno / bo€no secivo na vratilo, zatim stavite hranu. (Slika 2)




Slika 3

d) Postavite motornu jedinicu na poklopac Copera treba da se poklopi sa otvorom na sredini i
postoljem sjeciva (Slika 4)



Slika 4

e) Nakon $to ste dobro spojili uredaj priklju€ite strujni kabl i pritisnite prekida&, uredaj ¢e poceti
sa radom.

f) Kako da sastavite/rastavite glavno/bocno sjecivo
Nacin sastavljanja: stavite bo¢no sje€ivo na glavno sjecivo (Slike 1 i 2), i zavrtite bo¢no
sjeCivo u smjeru suprotnom kazaljci na satu (Slika 3).
Nacin rastavljanja: uklonite bo¢no sjecivo u smjeru kazaljke na satu sa glavnog sjeciva.

Slika 1 Slika 2 Slika 3 Slika 4

Prednji izgled polozaj Prednji izgled poloZaj Okrenite bo¢no sjecivo u

& jedi . . smjeru suprotnom kazaljci na  Skinite zastitu sa sjediva
bocnog sjeciva bo¢nog sjeciva satu )


Jelena
Rectangle


Napomena:

1. Postoje 2 protivklizne linije na glavhom/bo¢nom sjecCivu. Ukoliko se linije ne usklade dobro to
znaci da niste dobro postavili glavno/bo¢no sjecivo.

2. Ukoliko niste sastavili bo¢no sjecivo dobro prije upotrebe, bo¢no sjeCivo moze da oslabi i
dodirne posudu ili poklopac i povredi korisnika. Molimo koristite sjeCiva pravilno.

3. Na glavnoj jedinici nalazi se sigurnosna zaptivka. Tokom rada, molimo da poloZzite uredaj na ravnu
povrSinu i pritisnete jako dugme da zapocCne s radom, u suprotnom uredaj ne moze da se aktivira.

4. Nacin pripreme mesne hrane: mozete da izaberete jedan ili dupli sloj sjeCiva za vas mini
coper. Nakon Sto ste postavili sjeCivo na dno posude, odvojili miSi¢, kosti ili kozu s mesa prije obrade
u Coperu, isijecite na parcCice veliCine 1-2 cm i stavite u posudu. Koli¢ina mesa ne smije preci
dozvoljenu granicu na skali posude koja odgovara odredenom tipu mesa.

Nacin pripreme voca i povréa: mozete izabrati oba sjeCiva, nakon Sto postavite glavno ili bocno
sjeCivo na dno posude, isijecite hranu na trake ili komade, Sirina trake oko 1-2 cm, duzina ne vise od
5-10 cm. Komadice hrane sjecite ne viSe od 2-3 cm. Koli¢ina hrane za obradu ne smije preéi viSe od 4/5
zapremine posude, postavite poklopac tako da tacno odgovara ivici posude.

5. Prikljucite uredaj na napajanje, pritisnite lagani rad uredaja, poc¢nite s obradom. Nemojte pustiti da
uredaj radi vise od 30 sekundi u kontinuitetu.

6. Ovaj uredaj ima 2 nivoa brzine.

7. Nakon obrade, iskljuCite uredaj s napajanja. Nakon $§to se sjeCivo zaustavi, skinite glavnu jedinicu
sa motorom i skinite poklopac, uklonite sjeCico za obradu, i izvadite hranu pomocu Spatule ili Stapica.
8. Ukoliko se hrana zaljepi za posudu, molimo iskljuCite prekidaC za rad i uredaj iskljucite s
napajanja, upotrebite Spatulu ili drveni Stapi¢ da biste spustili hranu ka dnu posude, a zatim nastavite
s obradom hrane.

9. Ukoliko u roku od 30 sekundi niste dobili zeljeni efekat, molimo pustite prekidac i satekajte 2 minuta,
zatim ponovo pokrenite obradu hrane, na ovaj naCin produzavate trajanje vasSeg uredaja.



Tablica obrade hrane

Sastojak Preporucena Sastojak Preporucena
koli¢ina (g) koli€ina
Povrce 300 Hijleb 2 parCeta
Bijeli luk 300 Crni 300
luk(Cetvrtine)
Paprika 200 Svinjetina(20 300
mm kockice)
Kikiriki 200 Govedina 300
(20mm
kockice)

® VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

** ProCitajte sva uputstva prije koriScenja.
** Molimo proucite dobro ovaj dio i ispravno koristite uredaj. Ova uputstva objasSnjavaju mogucée
povrede i nezgode do kojih moze doci.

1.
2.

Uredaj radi pri naponu od AC220-240V-50Hz.
Uvjerite se da je uredaj iskljuCen s napajanja prije sastavljanja/rastavljanja ili

podeSavanja uredaja.

3.
4.
5.

6.
7.
8.

Ukoliko je strujni kabl ostecen, vratite uredaj, da biste izbjegli povrede.

Coper nece raditi ukoliko nije pravilno sastavljen.

Nemojte odvajati ili popravljati uredaj kod nekvalifikovanog servisera, da biste izbjegli
opasnost.

Nemoijte Koristiti uredaj za bilo koju drugu namjenu osim one date u ovom uputstvu.

Ne pustajte uredaj u rad ukoliko je posuda prazna ili prepunjena.

Molimo Vas da ne zagrijevate uredaj u mikrotalasnoj rerni ni da hladite u frizideru, kako

biste izbegli pucanje uredaja.

9.

Molimo Vas da ne koristite uredaj za mljevenje tvrde hrane poput soje, rize i zamrznutog
mesa kao i previse teCne hrane.

10. Molimo Vas da ne dodirujete dio sa sjeCivom ili motor za vrijeme rada uredaja, kako biste
izbjegli mogucu licnu povredu ili ostecenje uredaja.
11. Nemoijte pustati da uredaj radi duze od 30 sekundi u kontinuitetu, nakon 30 sekundi, saCekajte

da se ohladi 2 minuta prije ponovnog koris¢enja.

12. IskljuCite uredaj sa napajanja prije nego $to ga otvorite. Nemoijte otvarati Coper dok se motor
i sjeCiva ne zaustave.



13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

aprONE @

Ukoliko se uredaj zaustavi tokom uobi¢ajenog rada, to moze biti zbog zastite od
pregrijevanja motora. Molimo iskljuCite prekida€ i uredaj sa napajanja, i ostavite oko 20-30
minuta da se ohladi prije ponovne upotrebe.

Posuda Copera, sjeCiva i poklopac mogu izdrzati temperaturu vruce vode od 100° C za CiS¢enje
i sterilizaciju.

Ne potapajte motor u vodu ili druge teCnosti, niti perite motor.

Molimo Vas NEMOJTE koristiti Celi€nu Zicu ili drugo abrazivno sredstvo za CiScenje kako

biste izbjegli grebanje uredaja.

Nemoijte koristiti sudomasinu za CiS¢enje uredaja.

Cuvaijte uredaj van domasaja djece i osoba sa smanjenim sposobnostima. Djeca ne smiju da
koriste uredaj ni da se igraju s njime.

Uredaj je namijenjen za li¢nu ili porodi¢nu upotrebu. Nije namijenjen za upotrebu u
komercijalne svrhe.

CISCENJE | ODRZAVANJE

IskljuCite uredaj s napajanja prije rastavljanja ili Cis¢enja.

ObriSite spoljasnji dio uredaja Cistom, vlaznom krpom, ne potapajte motor u vodu.
Operite odvojive dijelove u toploj sapunjavoj vodi, dobro isperite i osusSite na vazduhu.
Nemoijte prati nijedan dio uredaja u sudomasini.

Sjeciva su izuzetno ostra, molimo nemoijte ih Cistiti direktno rukom da biste izbjegli povredu.

Korlstlte Cistu vodu da ih odistite tako da jasno vidite oStricu.
6. Molimo osusite dijelove Copera prije njihovog ponovnog sastavljanja.

[ A UPOZORENJE

®

utika€. Uvjerite se da je utikac utikaé od 10A, nemojte Koristiti
ispravan da biste izbjegli strujni univerzalni  utika¢ s drugim
udar. uredajima.

Prije upotrebe  proverite @ Molimo koristite standardni napon i

Uredaj je samo za domacu
®Nemojte dozvoliti da kabl visi s ivice upotrebu. Ne  koristite  na

stola ili dodiruje vruée otvorenom.
- povrsine.

teCnosti. Ne dodirujte vlaznim rukama
da izbjegnete curenje ili nezgodu
sastrujor- —

® Ne potapajte uredaj u vodu ili druge ® Ukoliko je kabl oste¢en, nemojte

ga koristiti da biste
izbjegli poyr~




Nemojte ponovo montirati
uredaj. Ne odvajajte i
popravljajte aparat sami ili
kod nekvalifikovane osobe,

®

da biste izbjegli pozar,

strujni udar ili licnu
povredu.

O

Drzite uredaj dalje od djece i osoba sa
smanjenim sposobnostima.

Ne dirajte sjeCiva da biste
izbjegli povredu.

O

p—

C—

—

Ne pustajte uredaj da radi vise od
30 sekundi u kontinuitetu.

O

® ANALIZA MOGUCIH PROBLEMA

Problem Uzrok Moguce rjesenje
Uredaj ne radi nakon Poklopac nije dobro | Proverite poklopac i
ukljucivanja. zatvoren. dobro ga zatvorite.

Cudan miris iz motora.
motor.

To je normalno za novi

Ukoliko ste veé nekoliko
puta Kkoristili uredaj, a
miris  se [ dalje
osjeCa, molimo vratite
ga u servisni centar.

Uredaj se zaustavio u
toku normalnog rada. 2.Zastita

pregrijevanja.

1. Napon je suviSe nizak.
motora

1. Provjerite da i
napon suvise nizak.
2. Ostavite da uredaj

odmori 20-30 minuta.

je
od




Sjecivo je zaglavljeno. Hrana je  zaglavila| IskljuCite prekidac,
sjecivo. skinite s napajanja,
izvadite hranu i isijecite
je na manije dijelove.

Prejaka buka ili 3ok 1. Jedinica sa sjeCivom | 1.lzvadite hranu i dobro
nije dobro postavite jedinicu sa
postavljena. sjeCivima.

2. Uredaj nije 2.Postavite uredaj na
postavljen na glatku | glatku povrSinu.
povrsinu. 3.Provijerite da li je napon

3. Napon je previsok. previsok.
4.Iskljucite prekidac,
skinite s napajanja,
izvadite viSak hrane iz
posude.

4. PreviSe hrane.

Napomena: Ukoliko i dalje ne uspijevate da razjasnite probleme nakon prethodno datih rieSenja,
molimo kontaktirajte na$ servisni centar ili prodavca. Zabranjeno je rastavljanje dijelova od
strane nekvalifikovane osobe.
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CoapxuHa

e TEXHUYKMN CMELUDPUKALINN <o
e 3AMO3HAJTE JA BALUATA MUHU CELKANMKA----------remmmmem
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® TEXHWNYKK CMELNPUKALNA

Mopen: MC-7002
HanoH/®pekBeHuuja: AC220-240V 50/60Hz
MokKHoCT: 300W

BonymeH 1L

BbpauHa 1 6pauHa

® 3AMNO3HAJTE JA BAWWATA MUHU CELKAJIKA




Konue

CtpyeH kaben
Kykuwite

Kanak

3anTmBeH NpCTEH
Bo4HO ceunBo

No O A~ONRE

[MaBHO ceunBo

8. Bpatuno

9.SS 3anTuBka

10.3anTuBeH NpPCTEH Ha BpaTUSIOTO
11.Can

12.SS 3anTuBka

13.SS 3aBpTKa
14.TpoTmBnusrayka nognora




Bbpoj Hen dyHKUMja
1 Konye
3a BKknyvyBawe / UCKNyYyBake
2 Kykuwre Ha | naBHaTa e a Ha ype[oT, U3BOp Ha en.eHepruvja
nasHaT NHULA H T, N3BOP Ha en.eHepru
MOTOPOT ANHUL, ypea p prv
3 Kanak 3auiTnTa BO TeKoT Ha pabota
4 BoyHo ceunBo | MNoaroToBka Ha xpaHa BO 06NWK Ha Mynna 1 MeLlaBnHa
Ha NosiHewe (3eneHYyK, OBOLLje, Meco), ce Cnojysa co
rMaBHOTO CEYMIIO, CAAOT U KanakoT.
5 [(maBHO ceumBo | MNoaroToBka Ha xpaHa BO 06NMK Ha Nynna U MeLlaBnHa
Ha NosiHewe (3eMeHYyK, OBOLLje, Meco), ce Cnojysa co
GOYHOTO Cceunrno, cagoT M KanakoT.
6 Cap 3a cnyxene Ha XpaHa
7 MpoTuBnMaraukalIPOTUB Nusratbe, NOTPEGHO € Aa ce noBp3e CO ypeaoT
noanora 3a BpeMe Ha paboTaTa; MoXe [a ce oadenn 3a YUCTeHe.

MpeaHoCTM Ha BallaTa MUHU ceLKarnka:

1) msajHoT BO 061K Ha BykBaTa S AaBa COBLUEHM pe3ynTaTh Ha CeLKake.
2) MuKpo npeknHyBa4oT OBO3MOXYBa fleCHa KOHTpOa Ha HMBoaTa Ha paboTa Ha ypeaor.
3) 3awTuTa og nperpeBarwe Ha MOTOpOT, Aobap e 3a 6e30eaHO KOPUCTEHE.

4) CtakneH cag, 34paBo M IECHO YNCTEHE.

5) Ogaenusn genoBu, NIECHO YNCTEHE.

6) MeHyBar€e Ha 6p3nHN, TMBKO paboTere, HUCKO HMBO Ha Byka U jako ceukahse.

7) Co nomoLu Ha wwnaTynaTa, XxpaHaTta JleCHO ce OTCTpaHyBa Of cafor.

® YINOTPEBA HA YPEOOT

Mpen kopucTere, Bé MONMME Aa M UCHUCTUTE CUTE OENOBU KOW ke [ojaaT BO KOHTaKT Co XpaHaTa.
1. MsBageTe ja MMHM ceukankaTa u gogatounTte, ynotpebeTte cpeTCcTBO 3a YMCTEHE M BoAA 3a Aa o
ncUMCTEeTE KanakoT, MaBHOTO/604HOTO ceumnno, cagoT. KopucteTe BnaxHa Kpna 3a Aa ja ucumctuTe

MOTOpHaTa eavHuua.
2. NocTtaBeTe ja NpoTMBNMU3raykaTta rnoanora Ha paMmHa noBLUWHA, NoToa AoA4adeTe ro cadoT Ha Hea.

N3GerHyBajTe cagoT Aa ce yavpa of npeameTy 1 YyBajTe ro Haaeop oA Aodat Ha geua.
3. CnojyBatse
a) MNocTaBeTe ro cagoT oA ceukankata Ha npoTusnuaradka nognora. ( Cnuka 1)

Cnil




b) MMpuuBpcTeTe ro rMaBHOTO/O0YHOTO CEYMNO HA BPaATUOTO, NOTOA CTaBeTe ja xpaHata. ( Cnvka 2)

Cnuka 3

d) MNMocTtaBeTe ja MOTOpHaTa eAMHMLA Ha KanakoT of ceukankarta. Taa Tpeba ga ce noknonu co
OTBOPOT Ha CpeanHa 1 co noasoraTta Ha ceunnarta. ( cnvka 4)



Cnhnka 4

e) OTkako gobpo Ke ro cnovTte ypeaoT, NpUKNnyyeTe ro CTpyjHNOT Kaben n NpUTUCHETE ro
NPeKkMHyBayoT, ypeaoT Ke 3ano4vHe co paboTa.

f) HaunH Ha cocTtaByBamne: CTtaBeTe ro 604HOTO ceuunsio Ha rnaBHOTO ceunno (Cnuka 1 n 2), n
3aTBOpeTe ro 604HOTO CeYMno BO NpaBeL CIPOTUBEH 0 CTpenkuTe Ha YacoBHMKOT( Cnvka 1 n 2),
noToa OTCTpaHeTe ro 3alTUTHUKOT Ha CeYnnoTo.

HauuH Ha packnonyBawe: TpHeTe ro 604HOTO ceunno (cnuka 3) BO HacoKa Ha CTPENKUTE Ha
YACOBHMKOT Ha rNaBHOTO CeYunro.

Cnuka 1 Cnuka 2 Cnuka 3 Cnuka 4

TpHeTO ro ceumno BO npaseL,
CMPOTVBEH Ha CTPEerk1uTe Ha
YaCOBHMKOT

Warnepn Ha 604HOTO ceunsio Wsrnea Ha 604HOTO ceunrno CKvHWTE ja 3awWwTuTa Ha
BO NpefHa cTpaHa BO npeaHa ctpaHa ceynnnTo


Jelena
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Jelena
Rectangle


HanomeHa:

1.MocTojaT 2 NPOTUBNM3raykmM NIMHMM Ha FMaBHOTO/G0YHOTO ceunno. [JOKOMKy NMHUNTE He ce
ycknagat nobpo, Toa 3HauM geka He CTe ro nocrasune obpo rnaBHOTo/ GBOYHOTO ceymnno.

2. [1okonKy He cTe ro coctaBune gobpo 6o4HOTO ceunno npeg ynotpeba, 604HOTO ceunno moxe ga
ocnabHe 1 aa ro gonpe cagoT UNu KanakoT U 4a ro NoBpean KOpUCHUKOT. Be monnme kopucteTte ro
CEeYUIIOTO NPaBUIIHO.

3. Ha rnaBHaTa eguHuMLa ce Haora cUrypHocHa 3aBpTka. Bo TekoT Ha paboTeneTo, Be Monume ga ro
nocTaBuTe YpeaoT Ha paMHa NOBpPLUMHA U Aa o NMPUTUCHETE KOMYETOo LBPCTO 3a Aa 3ano4yHe co
paboTa, BO CMPOTMBHO ypeaoT He MOXe Aa Ce akTMBupa.

4. HaunH Ha noaroTtoBka Ha MecHa xpaHa: MoxeTe fa nsbeperte efgeH uUnu aynon crnoj Ha ceyuna 3a
BallaTa MuMHM celkanka. OTkako Ke ro NnocTaBuTe CeYUIoTO Ha AHOTO Ha CafdoT, OO4BOETE M XUMUTE,
KOCKMUTE UNK KoXXaTa o4 MecoTo npen obpaboTka BO ceukankarta, ucevete Ha napymkba Co rorieMmHa
og 1-2 um un ctaBeTe M Bo cagoT. KonmmumHaTa Ha MECOTO He CMee Ada ja HagMuHe JoBofieHaTa
rpaHvLa Ha ckanata Ha cafoT Koja oAroBapa Ha ogpefeH Tun Ha Meco. HauvH Ha nogroTtoBka Ha
OBOLLje 1 3erieHYyk: MoxeTe Aa rv ogbepete aBete ceumna. OTkako ke ro NnoctaBuTe raBHOTO UK
BGOYHOTO ceunno Ha AHOTO Ha cadoT, UcedeTe ja XpaHaTa Ha NEeHTU UNKU KOUKW, LuMpuHaTa Ha
neHtaTa Tpeba ga Guge okony 1-2 ym, gomkuHaTa He noeeke of 5/10 um. KoukuTte xpaHa ucedete
He noronemu oA 2-3 um. KonnunHaTa Ha xpaHa 3a obpaboTka He cmee Aa HagMuHe noeeke of 4/5 of
BONIyMEHOT Ha cagoT. [locTaBeTe ro kanakoT Taka LUTO TOYHO Ke oaroBapa Ha paboT of cagor.

5. Mpukny4yeTe ro ypeaoT Ha HanojyBawe, NpuTnucHeTe Ha 6aBHO paboTere Ha ypedoT, 3anovyHeTe co
obpaboTka. He ro octaajte ypenot aa pabotn noseke o 30 CEKyHOM BO KOHTUHYUTET.

6. OBOj ypea uma egHa 6p3uHa.

7. Nocne obpaboTka, UCKy4eTe ro ypeaoT of HanojyBawe. OTKaKko Ke 3anpe ceymnoTo, OTCTpaHeTe
ja rmaBHaTa eamHMUa o4 MOTOPOT U OTCTPaHeTe ro KanakoT, TPrHeTe ro ceymnoTto 3a obpaboTka u
n3BageTe ja xpaHaTa Co NOMOLU Ha WnaTyna unu apyr ApBeH npeameT

8. [Jokonky xpaHaTa ce 3anenu 3a cagoT, Be MOMMME UCKNyyeTe ro NnpekuHyBa4doT 3a paboTa Ha
ypeaoT n ypedoT O4 HanojyBawe, ynotpeberte wwnaTtyna vwnu OpBeH npeameT 3a fa ja cnywTute
XpaHaTta KOH JHOTO Ha cafoT, a NnoToa npogosrkeTe co obpaboTka Ha xpaHara.

9. Jokonky Bo pok oa 30 cekyHOU He cTe ro fobune nocakyBaHUOT edekT, Be Monume nywTeTte ro
NPEeKNHYBa4yoT N NnovekajTe 2 MUHYTK, NOTOa NOBTOPHO NMoYyHeTe co obpaboTka Ha xpaHaTa. Ha oBOj
Ha4MH ro NPOAOSIKYBaTE BEKOT HA Tpaewe Ha BaLIMOT ypes.



Tabna Ha o6paaa Ha xpaHa

CocTojak MpenopayaHa Cocrajak [MpenopayaHa
Konm4ymHa (q) Konn4unHa
3eneHyyk 300 Jle6 2 napyuma
Benn nyk 300 Kgomua (4eTBpTuHM 300
Munepka 200 CeuHcKo(20 mm 300
KOLLKN)
Kukunpukn 200 JyHeLuko 300
(20mm
KOLLKW)

® BAXHU BE3BEAHOCHU YMNATCTBA

** [poymnTajTe rm cuTe ynaTtcTBa npen KoOpuctewe Ha ypeaor.

** HenounTyBake€TO Ha COBETUTE M ynaTtcTBaTta 3a 6e3beaHa ynotpeba moxe ga gosene 4O CTPyeH
yaap, unm o3bunHu nospeau.

1. Ypepnot pabotn nckny4mso npu HanoH og AC220-240V-50Hz.

2. [NpoBepeTe ganu ypenoT e UCKNYYeH O HanojyBakwe npeq coctaByBan-e/packnonyBate unv npeg
nogecyBame.

3. [lokonky kabenoT e owWTeTeH, BpaTeTe ro ypeaoT, 3a Aa nsberHete nospeamu.

4. Ceukankata Hema ga paboTu OOKOSIKY HE € MPaBUITHO COCTaBEHa.

5. Hemojte camun ga ro nonpaeaTe ypeaoT, OAHECETE o Kaj HakBannukyBaHo nvue 3a ga nsbeHete
OMacHOCT.

6. He ro kopucteTe ypeaoT 3a 610 Koja Apyra HaMeHa OCBEH 3a npeasuaeHara.

7. He ro nywrTajte ypenot aa paboTn ako cagoT € npasaH Unm ako cTe cTaBure NpemMHory xpaHa.

8. Be monnme ga He ro 3arpeBaTe ypeaoT BO MMKpOBpaHoBa nedyka, HATY nak ga ro ctaBate BO
dbpwxuaep ga ce n3nagu 3a ga usberHete owTeTyBake Ha ypeaoT.

9. Be monvme ga He ro KOpUcTuUTe ypedoT 3a Mererwe Ha TBpAa XpaHa Kako coja, opu3, 3aMmp3HaTo
MECO Kako M NpPeMHOry TeyHa xpaHa.

10.Be monume ga He ro gonvparte 4enoT CO CeYnno Unn MOTopoT 3a BpeMe Ha paboTerweTo Ha
ypenoT 3a Aa nsberHete MOXHW NUYHW NOBPEOU UIu OLITETYBaHE Ha Ypeaor.

11. Hemojte ga ro nywrarte ypeaot ga pabotn nogonro og 30 CEKyHAM BO KOHTMHYUTET, nocne 30
CEeKyHOM rnoyekajtTe Aa ce onagu 2 MUHYTU nNpes NOBTOPHO KOPUCTEHE.

12. Nckny4yeTe ro ypedoT Of HarnojyBawe npep fga ro otsopute. Hemojte ga ja otBoparte ceukankarta

Joaeka He 3anpat MOTOpPOoT U cevunara.
7



13. [lokonky ypeaoT 3anpe BO TEKOT Ha BOOBUYaeHoTo paboTere, Toa MOXe aa buae nopagum
3aTnTa o4 nperpeBawbe Ha MOTOPOT. Be Monume nckny4veTe ro npekMHyBayoT 1 ypenoT o4
HanojyBake 1 octaBeTe okony 20-30 cekyHAM 3a ypeaoT Aa ce onaauv npeg noBTopHa ynotpeba.
14. CapoT oA ceukarnkarta, cedunarta 1 KanakoT MoXaT Aa usgpxart Temnepatypa of Bpena soja of
100° C 3a unctemwe 1 ctepunmsaumja.

15. He noTonyBajTe ro MOTOPOT BO BOAA UNU APYrn TEYHOCTU, HEMOjTE Aa ro MMeTe MOTOPOT.

16. Be monume HEMOJTE pga kopuctute YyenuyHa xuua unu gpyro abpasmBHO CpeTCcTBO 3a
ynctewe 3a aa usberHete rpebere Ha ypedoT.

17. HemojTe ga KOpuCTUTE MallMHa 3a cafoBU 3a YNCTEHE Ha YPeoT.

18.YyBajTe ro ypenoT HagBop oA godaT Ha Aeua U nvua co HamaneHu cnocobHoctu. [leuaTa He
cMmearT [a ro Kopuctart ypeaoT HUTY [ja Cu urpaat CO Hero.

19. YpenoT e HaMeHeT 3a NnMyHa 1 ceMejHa ynotpeba. He e HameHeT 3a ynotpeba Bo koMmepuumjanHm
uenu.

® YNCTEHE U OOPXYBAHE

1. iknyyeTe ro ypegoT of HanojyBake Npes packnonyBawe Ui YNCTEHE.

2. N36purweTe ro HAOBOPELLHMOT AeN Ha ypeaoT CO YMCTa, BraXHa Kpra, He NoTonyBajTe ro MOTOpPOT BO BoAaA.
3. NamujTe rm ogoenuenTe 4enoBu BO Tona Boga Co canyHuua, 4obpo nsmmjte n ncywete Ha BO3ayX.

4. HemojTe oa MmueTe HUeOeH aen o ypeaoT BO MallnHa 3a CafoBW.

5. Ceumnara ce nocebHO OCTpY, BE MOJIMME HEMOjTE Aa I'M YNCTUTE ANPEKTHO CO paka 3a ga nsberHerte
nospeaa. Kopuctete uncta Bofa 3a Aa rv UICHACTUTE Taka LUTO jaCcHO Ke ja rnefate octpuuara.

6. Be monume ucyluete rv genoBuTe o4 celkankaTa npeg HeroBoTo NOBTOPHO COCTaBYyBaH-€.

[ & NMPEAYNPEOYBAKE

@ Mpen ynotpeba, npoBepeTe ro @ Be monume kopucteTe ctaHgapaeH

npukny4yokoT. OcurypajTe ce paeka .
MPUKIY4OKOT € MCrpaBeH 3a Aa HanoH u npuknyyok 10A, HemojTe

nsberHete CTpyeH ynap na KOpUCTUTE yHMBep3arneH

CR:N

® He possonyBajte kabenot ga sucu ® YpenoT e camo 3a fomaluHa
ynoTtpeba. He kopucteTe Ha

MPWKITYYOK CO APYrv ypeau.

oa paboT Ha macarta unu aa

OTBOPEHO.
@ <e=—>> W] gonpe Tonnute
[ & nospwmHu.
\EE]/)

—
He ro notonyeajTe ypenoT Bo BoAa [lokonky kabenoT e OWTETEH, He
unu gpyrm TedHoctn. He ponumpajte Kopuctete ro ypedor 3a [fa

BlnaXHn paude 3a [da n3berHete n3berHete nospeaa.
npoTeKkyBawe UM enekTpu4eH LLOK.




® YysajTe ro ypedoT noganeky o
® SWA & Jeua v nvuga co HamaneHu
Hewmojte NOBTOPHO aa ro CNOCOBHOCTMU..

MOHTMpaTe ypenor. He
packnornyeajte ro camm unuM Kaj
HekBanudMKyBaHM nuua, 3a ga

nsberHete noxap, CTpyeH yaap
nnn nn4Ha nospena.

® He rm ponupajTe ceunnaTta 3a ga He possonysajte ypenot aa
nsberHeTe nospeaa. ® paboTu nogonro og 30 cekyHau.

® AHAJIIM3A HA MO>XHW MNMPOBJIEMU

MpoGnem MpuunHa Moxu pelueHuja
Ypen He pabotu no KanakoT He e MpoBepeTe ro kanakoT u
BKIyuyBarbe. LUBPCTO 3aTBOPEH. 3aTtBoperTe ro.
YyneH mupuc o moTtopot. OBa e HopmariHo 3a Ako cTe ro kopucrene
YPEOOT HeKOmKy natu u
HOBMOT MOTOP. MUPUCOT ute ce

yyBcTByBa, Be Monuwve
BpaTeTe ro BO CEPBUCEH

LeHTap.

YpenoT nsHeHagHoO 1. HanoHoT e npeHusok. | 1. NpoBepeTe ganu
HarMoHOT & NpeMHor

npecrtaHan aa 2. 3awTnTa Ha MOTOPOT | HU3OK. P y

2. [lossoneTe ypenoT oa

HKUMOHMPA BO TEKOT
pyHKL P oA nperpeBatse. ce'oamopwt 20-30 MUHYTU

Ha paboTeneTo.




Ceuurno e
©noknpaHo.

Ceunno e 6noknpaHo co
XpaHarTa.

N3Bnevete ro
NPUKITYYOKOT, U3BadeTE |3
XpaHaTa u ucedeTe ja Ha
nomanu nap4vma.

Mpejako BuGpupare nnu
OGyka Ha ypenoT

1. [Mpwnbop co ceuuno

He e nosp3aH Jo6po.

2. Ypen He e cTaBeH
BO pamHa
noBpLUMHA.

3. [lpeBucok HanoH.

4. [MpemHory xpaHa.

1.N3BageTe ja xpaHa wu
pobpo noBpceTe O
A04aToK COo ceyuna.
2.lNocTtaBeTe ro ypenot
Ha pamHa noBpLUKHA.
3.[MpoBepeTe ganun HanoH

€ MPEBUCOK.
4, N3BapgeTe ro
NPUKITYYOK, noTtoa

n3Bagete ro BULLUOKOT

Ha XpaHa.

HanomeHa: ,D,OKOJ'IKy M NnoHatamy He ycrnesaTte a ' paSjaCHVITe np06neM|/|Te nocne npeTxogHo
oageHuTe peLIJeHI/Ija, B€ MOJIMME a ' KOHTaKTupaTte Hallnte cepBUCHU LEHTPU UK NpOoaaBHULIN.

3abpaHeTo e packnonyBake Ha AernoBuUTe of CTpaHa Ha HekBanuUKyBaHu nuua.
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ELECTRONICS

JETOJME SE BASHKU

UDHEZIMI | PERDORIMIT

MINI GRIRESE
Modeli: MC-7002



PERMBAJTJA

*SPECIFIKACIONET TEKNIKE

*NJIHUNI ME MINI GRIRESEN TUAJ

¢ UDHEZIME PER PERDORIM

*UDHEZIME TE RENDESISHME TE SIGURISE

*PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

*VEREJTJE

e ZGJIDHJA E PROBLEMEVE TE SHPESHTA

® SPECIFIKACIONET TEKNIKE

Modeli: MC-7002

ioni AC220-240V 50/60H
Tensioni/Frekuenca: C220-240V 50/60Hz

: 300w
Fugia:
Véllimi 1
1 shpejtési

Shpejtésia




® NJIHUNI ME MINI GRIRESEN TUAJ

Butoni

Kabllo e rrymés
Njésia motorike
Kapaku

Unaza mbyllése
Prerésja anésore
Prerésja kryesore
Boshti

SS mbyllésja

© ©® N o g rwDd R

=
o

. Unaza mbyllése e kapakut

=
=

. Ena

=
N

. SS mbyllésja
13. SS Vidha

14. Baza kundér rréshqitjes



1)
2)
3)
4)

@

Numri | Pjesa Funksioni
1 Butoni Pér kontrollin on/off
2 Njésia Njésia kryesore, burimi me furnizim té energjisé
motorike elektrike
3 Kapaku Mbrojtja gjaté punés
4 Thika Pérgatitja e ushgimit né formé té puresé dhe pérbérjes
anésore pér mbushje (perime, pemé&, mish), bashkohet me
prerésin kryesor, enén dhe kapakun.
5 Prerésja Pérgatitja e ushqgimit né formé té puresé dhe pérbérjes
kryesore pér mbushje (perime, pemé dhe mish), bashkohet me
prerésin anésor, enén dhe kapakun.
6 Ena Servirja e ushqgimit
7 Baza kundér | Kundér rréshqitjes, duhet t&é bashkohet me pajisjen
rréshqitjes gjaté punés, mund té ndahet pér shkak té pastrimit.

Pérparésité e mini griréses tuaj

Dizajni né formé té shkronjés S jep rezultate té shkélgyeshme té grirjes.
Mikro ndérprerési mundéson kontroll té lehté té nivelit t& punés sé pajisjes.
Mbrojtja nga tejngrohja e motorit, i miré pér pérdorim té sigurté

Ena e xhamit, e shéndetshme dhe pastrim i lehté.




5) Pjesé té ndashme, e lehté pér pastrim.
6) Ndérrimi i shpejtésive, puné e lehté, nivel i ulét i zhurmés dhe grirje e forte

® PERDORIMI | PAJISJES

Para pérdorimit ju lusim gé té pastroni té gjitha pjesét té cilat mund té vijné né kontakt me
ushqgimin.
1. Nxirrni mini grirésen dhe shtojcat, pérdorni mjet pér pastrim dhe ujé gé té pastroni kapakun,
prerésin kryesor/anésor, enén. Pérdorni lecké té lagur gé té pastroni njésiné motorike.
2. Vendosni bazé kundér rréshqitjes né sipérfage té rrafshét, pastaj shtoni enén né t&. Shmangni
mundésiné gé ena té godasé gjésendet tjera dhe ruane largé nga fémijét.
3. Bashkimi i pjeséve
a) Vendosni enén e grirésit né bazé kundér rréshqitjes. (Foto 1)

c) Pas vendosjes sé ushqgimit, vendosni kapakun si né foton Fig 3.



Fig 3

d) Vendosni njésiné motorike né kapakun e grirésit, duhet té bashkohet me hapésirén né mes
dhe me mbajtésen e prerésve.(Fig 4)

e) Pasigé té keni bashkuar pajisjen miré, futni kabllin né prizé dhe shtypni butonin, pajisja do té
fillojé té punojé. Kur té largoni gishtin nga ndérprerési, pajisja do té ndalojé sé punuari.



f)  Si té montoni/gmontoni prerésin kryesor/anésor.
Ményra e montimit: Vendosni prerésin anésor né prerésin kryesor (foto 1 dhe 2), dhe sillni prerésin

anésor né drejtim té kundért me treguesit e orés (Foto 3)
Metoda e ¢montimit: Largoni mbrojtésin e prerésve né drejtim té akrepave té orés nga prerésit

kryesor.
Figl Fig2 |

~must be fixed tight

¥l
vl "
.u4 )
==l ==l

Front view
fix the blade as photo

Front view
side blade status

Vérejtje

Figs Fig4

.

main balde and
sideblade is aligning

\
\

ia
. —

o= ;
'] —t
fro— ]

take off the balde sleeve

o — S
-
|
sorew sideblade
anticlockwise

1. Ekzistojné 2 linja kundér-rréshqitése né prerésin kryesor/anésor. Nése linjat nuk harmonizohen
miré kjo do té thoté se nuk keni vendosur miré prerésit kryesor/anésor.

2. Nése nuk keni bashkuar miré prerésin anésor para pérdorimit, prerési anésor mund té dobésohet
dhe té preké enén ose kapakun dhe té Iéndojé shfrytézuesin. Ju lutemi gé té pérdorni prerésit me

kujdes.

3. Né njésiné kryesore gjendet mbyllésja e sigurisé. Gjaté punés, ju lutemi gé té vendosni pajisjen né
sipérfage té rrafshét dhe té shtypni butonin gjaté gé té fillojé puné, né té kundértén pajisja nuk mund té

aktivizohet.

4. Ményra e pérgatitjes sé ushgimit t& mishit: mund té zgjidhni njé ose shtresé té dyfishté té prerésit
pér mini grirésen tuaj. Pasi qé té keni vendosur prerésin né fund té enés, keni ndaré muskulin, ashtin



ose |Ekurén nga mishi para pérpunimit né grirése, preni mishin né copéza me madhési 1-2 cm dhe
vendosni né ené. Sasia e mishit nuk guxon té tejkalojé kufirin e lejuar né shkallén e enés e cila i
pérgjigjet llojit té caktuar té mishit.

Ményra e pérgatitjes sé peméve dhe perimeve: mund té zgjidhni t& dyja preréset, pasi té vendosni
prerésin anésor ose kryesor né fund té enés, preni ushgimin né rripa ose né copa, gjerésia e rripave
rreth 1-2 cm, gjatésia jo mé shumé se 5-10 cm. Copézat e ushgimit preni jo mé shumé se 2-3 cm.
Sasia e ushqgimit pér pérpunim nuk duhet té tejkalojé mé shumé se 4/5 e véllimit té enés, vendosni
kapakun ashtu qé térésisht t'i pérgjigjet skajit t& enés.

5. Kygeni aparatin né rrymé, shtypni butonin pér funksion t& ngadalshém té pajisjes dhe filloni me
pérpunimin e ushqgimit. Mos lejoni gé pajisja té punojé mé gjaté se 30 sekonda né kontinuitet

6. Kjo pajisje ka vetém njé nivel.

7. Pas pérpunimit, higeni pajisjen nga rryma. Pasi qé prerési t&é ndalojé sé& punuari, higeni njésiné
kryesore me motor dhe higeni kapakun, largoni prerésin pér pérpunim dhe nxirrni ushgimin me ané té
shpatullés ose shkopit.

8. Nése ushqimi ngjitet pér ene, ju lusim gé té shkygni butonin dhe té higni pajisjen nga rryma,
pérdorni shpatullén ose shkopin e drurit pér té Iéshuar ushgimin né fund té enés, pastaj vazhdoni me
pérpunimin e ushqimit.

9. Nése né afat prej 30 sekondave nuk keni arritur efektin e déshiruar, ju lutemi gé té ndaloni punén
dhe té pritni 2 minuta, pastaj pérséri filloni pérpunimin e ushgimit, né kété ményré e zgjatni kohén e
pérdorimit té pajisjes tuaj.

Tabela e pérpunimit té ushqgimit

Pérbérési Sasia e Pérbérési Kuantiteti |
rekomanduar rekomanduar
Karrota 300g Mish derri 3009
(20mm
katroré)
Patate, rrepa 200g Mish vici 3009
(20mm
katroré)
Pemé 300g
Kikirika, arra 3009

® UDHEZIME TE RENDESISHME TE SIGURISE

** Lexoni té gjitha udhézimet para pérdorimit.

** Ju lutemi gé té studioni miré kété pjesé dhe té pérdorni kété pajisje né ményré té drejté. Kéto
udhézime japin sqarime rreth Iéndimeve dhe fatkegésive qé mund té ndodhin.

Pajisja punon me tension deri né AC220V-50Hz.

Sigurohuni gé pajisja té jeté e hequr nga rryma para montimit/gmontimit ose rregullimit t& pajisjes.
Nése kablli i rrymés éshté i démtuar, ktheni pajisjen pér té shmangur IEndimet.

Grirésja nuk do té punojé nése nuk éshté montuar né ményré té drejté.

Mos e ndani ose rregulloni pajisjen te serviseri i pakualifikuar, pér t& shmangur rreziget.

Mos e pérdorni pajisjen pér ¢cfarédo géllimi tjetér, pérvec atij gé éshté dhéné né kété udhézim.
Mos e véni pajisjen né funksion nése ena éshté e zbrazur ose e stérmbushur.

Ju lutemi gé té mos e ngrohni pajisjen né mikrovaloré dhe as mos e ftohni né frigorifer, pér té
shmangur pélcitjen e pajisjes.

©ONO Ok WDNE
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11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.
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6.

Ju lutemi té mos e pérdorni pajisjen pér bluarjen e ushqimit té forté, si soja, orizi dhe mishi i ngriré
si dhe ushgim tepér té léngshém.

Ju lutemi gé té mos e prekni pjesén me prerés ose motor gjaté kohés sé punés sé pajisjes, pér té
shmangur [éndimin e mundshém ose démtimin e pajisjes.

Mos lejoni gé pajisja té punojé mé gjaté se 30 sekonda né kontinuitet, pas 30 sekondave pritni qé
té ftohet 2 minuta para pérdorimit t& sérishém.

Shkygni pajisjen nga rryma, para se ta hapni. Mos e hapni grirésen para se motori dhe preréset té
ndalojné térésisht.

Nése pajisja ndalon sé punuari gjaté punés sé zakonshme, kjo mund té jeté pér shkak té
tejngrohjes sé motorit. Ju lutemi gé té shkygni butonin dhe pajisjen nga rryma, dhe e lini reth
20-30 minuta gé té ftohet para pé&rdorimit té sérishém.

Ena e grirésit, preréset dhe kapaku mund té durojné temperaturén e ujit té ngrohté deri né 100° C
pér pastrim dhe sterilizim.

Mos e zhytni motorin né ujé ose né ndonjé léng tjetér, as mos e lani motorin.

Ju lutemi MOS pérdorni tel té celikté ose ndonjé mijet tjetér abraziv pér pastrim pér té shmangur
gérvishtjen e pajisjes.

Mos pérdorni enélarése pér pastrimin e pajisjes.

Ruani pajisjen larg nga fémijét dhe personat me aftési té kufizuara. FEmijét nuk guxojné té
pérdorin pajisjen dhe as té luajné me até.

Pajisja pérdoret pér pérdorim personal dhe familjar. Nuk rekomandohet pér pérdorim komercial.

. PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

Higeni pajisjen nga rryma para ¢montimit t& pjeséve ose pastrimit.

Pastroni pjesén e jashtme té pajisjes, me lecké té lagur, mos e futni motorin né ujé.

Lani pjesét e ndashme né ujé té ngrohté me sapun dhe thani né ajér.

Mos e lani asnjé pjesé té pajisjes né enélarése.

Preréset jané shumé té mprehta, ju lusim gé té mos i pastroni direkt me doré pér t& shmangur
IEndimet. Pérdorni ujé té pastér gé t'i pastroni ashtu gé té shihni tehun qarté.

Ju lusim qé té pastroni pjesét e griréses para montimit té tyre té sérishém.

A VEREJTJE

Para pérdorimit kontrolloni prizén.
Sigurohuni gé priza éshté né gjendje
té rregullt pér t& shmangur goditjen
nga rryma.

i

O

Ju lusim @& té pérdorni tension
standard té rrymés dhe prizé prej
10A, mos pérdorni prizé univerzale
me pajisje té tjera.
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Mos lejoni gé kablli té varet
nga skaji i tavolinés ose té
preké sipérfage té ngrohta.
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Pajisja  pérdoret vetém  pér
pérdorim né amviséri. Mos e

pérdorni né ambient t& hapur
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Mos e futni pajisjen né ujé ose ndonjé
®Iéng tjetér. Mos e prekni me duar té
lagura qé té shmangni rrjedhjen ose

fatkegésiné me rrymé.

Nése kablli éshté i démtuar, mos
pér

O

e pérdorni
Iéndimet.

té shmangur

Mos e montoni pajisjen pérséri. Mos
ndani ose mos rregulloni aparatin

®

veté ose nga personat e
pakualifikuar, pér té shmangur
zjarrin, goditien e rrymés ose
Iéndimin
&
%\\ga 2

®Mbani pajisien larg nga fémijét dhe
personat me aftési té kufizuara.

Mos prekni preréset pér té€ shmangur
Iéndimet.

O

Mos e lini pajisjen té punojé mé
( e 30 sekonda né kontinuitet




® ANALIZA E PROBLEMEVE TE MUNDSHME

Problemi Shkaku Zgjidhja e mundshme
Pajisja nuk punon pas Kapaku nuk éshté i | Kontrolloni kapakun dhe
kygjes. mbyllur miré. mbylleni miré.

Vjen eré e cuditshme
nga motori.

Esht¢  normale  pér
motorin e ri.

Nése keni pérdorur
pajisjen disa heré, kurse
era ndjehet edhe mé
tutie, ju lutemi qé
pajisjen ta ktheni né
gendrén e servisimit.

Pajisja ndalon sé
punuari gjaté funksionit
normal.

1. Tensioni éshté shumé
i dobét.

2. Mbrojtja e motorit nga
tejngrohja.

1. Kontrolloni nése
tensioni éshté shumé i
ulét.
2. Lini pajisien té
pushoj¢  pér  20-30
minuta.

Prerésit kané ngecur.

Ushgimi ka  ngecur
prerésit.

Shkygni butonin, higeni
nga rryma, nxirrni
ushgimin dhe priteni né
pjesé mé té vogla.

Zhurmé shumé e madhe
ose shok

1. Njésia me prerés
nuk éshté vendosur
miré.

2. Sipérfagja nuk éshté
vendosur né bazé té
buté.

3. Tensioni éshté
shumé i larté

4. Shumé ushqgim.

1.Nxirrni ushgimin dhe
vendoseni miré njésiné
me preres.

2. Vendosni pajisjen né
sipérfage té buté.
3.Kontrolloni nése
tensioni éshté shumé i
larté.

4.Shkyqgeni
ndérprerésin, higeni nga
rryma, nxirrni ushgimin e
tepruar.

Vérejtje: Nése edhe mé tutje nuk ia arrini té sgaroni problemet pas zgjidhjeve té dhéna mé larté, ju
lusim gé té kontaktoni gendrén e shérbimit ose shitésin. Ndalohet ndarja e pjeséve nga ana e

personave té pakualifikuar.
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